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ᖹ成「6ᖺ度第㸳回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 ᪥ ᫬ ᖹ成「6ᖺ㸦「014ᖺ㸧1「᭶1重᪥㸦金㸧 14㸸00 ～ 17㸸00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 西庁舎11111ࠊ「号会議室  

 

㸱 内 容  

○ 議஦ 

㸦㸯㸧長㔝ᗈ域連ྜ㹀焼却施設建設஦業࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࡢ審議㸦第㸰回審議㸧 

㸦㸰㸧ࡢࡑ௚ 

 

㸲 出席委員㸦஬十音㡰㸧 

梅 崎 健 夫 

大 窪 久 美 子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

陸     斉 

బ 藤 利 ᖾ 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 樫   均 

中 村 寛 志㸦委員長職務代理者㸧 

中 村 㞞 彦 

 

㸳 Ḟ席委員㸦஬十音㡰㸧 

㔝 見 山 哲 生 

花 㔛 孝 ᖾ 
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஦務局 

 ྜྷ 澤 

。県環境ᨻ策課) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

。県環境ᨻ策課) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

஦業者 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹ成「6ᖺ度第㸳回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

ࡋ申࡜澤᫭ྜྷࡢ長㔝県環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ務ࢆ間進行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ

委員会開会࡟あࡾࡓあ࠾ࡵࡌ࠿ࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴࡟あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人心

得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

 ࠋいࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜ࡳࡢ撮影ࡢࡽ࠿ࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ

議஦࡟入ࡍࡲࡾ前࡟ᮏ᪥ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ㔝見山委員及び花㔛委員࠿

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御連絡࡜御Ḟ席ࡾࡼ࡟都ྜࡽ

ࡲࢀࡉබ表ࡶ会議録ࠊࢀබ開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議஦ࡽ࠿ࢀࡇ

発ࠊࡶ御面倒࡛ࠊ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ御協力い࡟作成ࡢ会議録ࠊබ開ࡢ音声ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍ

言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

࠾࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵ務ࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ࡟規定ࡢ長㔝県環境影響評価条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ進行ࡢ議஦࡟谷委員長∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

 

皆様࠾ࠊ忙ࡋい所࠾㞟ࡾࡲい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩㏿࡛ࠊࡀࡍ議஦࡟

入࡚ࡏࡽいࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓ御協力࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ᮏ᪥ࡢ議஦ࡣ㸦㸰㸧ࡢࡑ௚ࢆ含࡚ࡵ㸰件࡛ࠊ࡟ࡵࡌࡣࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍᮏ᪥ࡢ審議ࡢ予定࡜

配ᕸ資料࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟஦務局ࡽ࠿ㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

環境ᨻ策課環境審査係長ࡢ௝波㐨則࡜申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

஦務局ࠊࡽ࠿ᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定及び࠾手元ࡢ資料ࡘ࡟い࡚ࠊ簡༢࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ

ᮏ᪥ࠊࡣ長㔝ᗈ域連ྜ㹀焼却施設建設஦業࡟係ࡿ準備書ࡢ第㸰回審議࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ最

初࡟前回委員会ࡿࡅ࠾࡟審議࡛ᚋ᪥回答ࡓࢀࡉ࡜部ศࠊ࡜前回委員会以降࡟追加࡛いࡔࡓ

いࡓ御意見࡟対ࡿࡍ見解等ࢆ஦業者࡟ㄝ明いࠊࡁࡔࡓ御議論࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓḟࠊ࡟

県関係機関ࡢࡽ࠿意見࡟対ࡿࡍ஦業者ࡢ見解ࡽ࠿ࢀࡑࠊ関係ᕷࡢࡽ࠿意見࡟対ࡿࡍ஦業者

௚ࡢࡑࠕࡢ議஦ࠊᚋࡓいࡔࡓ御議論いࠊࡁࡔࡓㄝ明い࡟஦業者ࢆ見解ࡢ ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓいࠖ࡜

予ࡿࡍ終了ࢆ会議ࡣ࡟17᫬ࡡ概ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ審議ࡢア中央新ᖿ線関係ࢽࣜ

定࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ḟࠊ࡟ᮏ᪥ࡢ会議資料࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ会議ḟ第࡟グ載࡚ࡋあ࠾ࠊࡾ࠾࡜ࡍࡲࡾ手元࡟

資料㸯ࡽ࠿資料㸲ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

資料㸯ࠕᖹ成「6ᖺ度第㸲回ᢏ術委員会㸦準備書第㸯回審議㸧及び追加ᥦ出ࡢ意見࡟対ࡍ

見解ࡢ஦業者ࡿ 御意見及び追加࡛いࡓいࡔࡓいࡽ࠿皆様ࡢい࡚委員࠾࡟前回委員会ࠊࡣࠖ

塩⏣委員࡚ࡋ࡜紙ูࡢ資料㸯ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆ回答ࡢ஦業者ࡿࡍ対࡟御意見ࡓいࡔࡓ

ࡋ用意ࢆ」資料1-1～1-1࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜補足ㄝ明ࡽ࠿ࢀࡑࠊ添௜資料ࡿࡍ関࡟追加意見ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御確認࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚

資料㸰ࠊࡣ県ࡢ関係機関ࡽ࠿出ࡓࢀࡉ意見ࡢうࠊࡕᮏ委員会ࡢ審議࡟参考࡜ࡿ࡞࡟考え

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ示ࢆ見解ࡢ஦業者ࡿࡍ対࡟ࢀࡑࠊ࡚ࡋ抜粋ࢆࡢࡶࡿࢀࡽ

資料㸱ࠊࡣ関係ᕷ࡛あࡍࡲࡾ長㔝ᕷ及び千曲ᕷࡽ࠿県࡟ᥦ出ࡓࢀࡉ御意見࡟ࢀࡑ࡜対ࡍ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆ見解ࡢ஦業者ࡿ

資料㸲ࠊࡣ議஦㸦㸰㸧ࡢࡑࠕ௚࡛ࠖㄝ明࡚ࡏࡉいࠊࡃࡔࡓᮏ᪥ＪＲ東ᾏࡽ࠿ᥦ出ࡓࢀࡉ

水資源࡟関ࡿࡍ஦ᚋ調査計⏬書࡛ࠋࡍ資料番号ࡘࡀい࡚ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾ᮏ᪥ࡢ午前中࡟関

係委員ࡢ方࡟御意見等いࡔࡓいࡓ内容ࡶࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆ添௜ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

஦務局ࡣࡽ࠿以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ資料ࡣ過୙足࠾ࡃ࡞手元࡟あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿ 

ࡋࡲࡁࡘ࡟補足資料ࡢࡑ࡜資料㸯ࠊ࡟最初ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡾ入࡟議஦ࠊ㏿᪩ࡣ࡛ࢀࡑ

࡚஦業者ࡽ࠿御ㄝ明ࢆい࡟࡜ࡇࡃࡔࡓい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋࡓ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ࠋࡍࡲࡋ申࡜相澤ࡢ長㔝ᗈ域連ྜ環境推進課建設推進室長ࠊࡣ⚾
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相 澤 

㸦長㔝ᗈ域連ྜ㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

㸦株式会社 

᪥ᮏ環境ᕤ学

設計஦務所㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆様ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟大変࠾忙ࡋい中ࠊ御審査࠾ࡢ᫬間ࢆ設࡚ࡅい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ誠࡟

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ᮏ᪥ࠊࡣ準備書࡟関ࡍࡲࡋ第㸰回目ࡢᢏ術委員会࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ第㸯回目ࡢ審議ࡢ際࡟

委員ࡢ皆様ࡾࡼいࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御意見ࠊ御指摘及び追加࡛࠾寄ࡏいࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御意見ࠊ

御指摘ࡘ࡟い࡚஦業者࡚ࡋ࡜十ศ検討࡚ࡏࡉいࡢࡑࠊࡁࡔࡓ結果࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟見解等ࢆ述

 ࠋࡍࡲࡌᏑ࡟ᖾいࡤࢀ賜ࢆ御ຓ言ࠊ御指ᑟࡢ᱁段ࡁ続ࡁ引ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡭

㸦株㸧ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋクཷࢆ環境影響評価業務ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸯及び補足資料ࡣ࡛ࢀࡑ

᪥ᮏ環境ᕤ学設計஦務所ࡢ担当者ࡽ࠿御ㄝ明࡚ࡏࡉࢆい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓ願い

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

資料㸯及び資料ࡢ補足資料ࡘ࡟い࡚㡰ḟ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡁࡔࡓ஦ᚋ回答ࡢ

あࡿ部ศࡘ࡟い࡚回答࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

資料㸯ࢆ御覧ࡉࡔࡃい３ࠋぞ.㸯大気質ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟評価結果ࡢグ載࠾࡟い࡚ࠊ長期的ࠊ

短期的ᖹ均濃度࡝࡞ ࠿ࡎわࡣ増加㔞ࠕ࡛ 数値໬࡟ල体的ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう言葉ࠖ࡜

ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡍࡸࡾ࠿ศ࡚ࡋ対࡟ఫ民ࡀ方ࡓࡋ

追グ࡛ࡁ朱書ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟訂ṇ஦㡯ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-1ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ

追ࢆ濃度ࢻン࢘ࣛࢢࢡッࣂ࡜寄୚値ࡓࡋࡲࡋ予測結果࡛示࡟表ࡢ評価結果ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ

加ࠊ࡚ࡋ増加㔞ࡀ数値࡛ศࡼࡿ࠿う࡟訂ṇࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ長期的ᖹ均ࡋࡲࡁࡘ࡟

ࡁࡘ࡟短期的予測ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう形࡜ࡿい࡚࡭述ࢆ数Ꮠࢀࡒࢀࡑࡶ文章ୖ࡛ࠊࡣ࡚

࢘ࣛࢢࢡッࣂ࡜寄୚濃度ࡢ方࡛㸯᫬間値ࡢ表࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ見࡚いࢆࢪ࣮࣌ࡢḟࠊࡣ࡚ࡋࡲ

ンࢻ濃度࡜いう形࡛ල体的࡞数値࡛表࡚ࡋいࡇࠋࡍࡲういࡓࡗ形࡛訂ṇ࡚ࡋいࡓࡁい࡜考

え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

続い ３࡚ぞ.㸰㦁音ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟追加意見ࠊ࡚ࡋࡲࡋ࡜予測式ࡘ࡟い࡚ࠕ㐨路環境影響評

価ࡢᢏ術手法㸦ᖹ成「4ᖺ度∧㸧ࠖ いう࡜ࠊ࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞異࡜予測式ࡿい࡚ࢀࡉグ載࡟

御意見࡛ࠊࡓࡲࠋࡍ予測式ࡀ間㐪࡚ࡗいࡿ場ྜࡣ࡟再度計算ࢆ行い予測結果ࢆ確認ࡇࡿࡍ

ࡍ࡟明確ࢆ根拠ࡢࡑ࡟うࡼࡿ࡞࡜能ྍࡀ検算ࡣ࡟場ྜࡿい࡚ࡋ変形ࢆ予測式ࡓࡋ引用ࠊ࡜

ල体ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟３ぞ.㸱࡟うࡼࡌྠࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࡜ࡇࡿ

的࡟予測式ࡢ中ࡘ࡟い࡚御指摘ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾資料1-「ࢆ

御覧いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠊࡎࡲࠋࡍࡲ予測式ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟誤植ࡀあࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ資料

ࡲࡁࡘ࡟予測結果ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡁい࡚ࡋࢆ修ṇࡾ࠾࡜ࡿい࡚ࡋ示࡟」-1

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟変᥮ࡢ予測式ࡓࡋ引用ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確認ࢆ࡜ࡇいࡋṇ࡚࡭ࡍࠊࡣ࡚ࡋ

ճ࡚ࡋ࡜等価㦁音ࣞࡢࣝ࣋算出式ࢆ新࡟ࡓ加えࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡿ整ྜ性ࢆᅗ࡚ࡗいࡓࡁい

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜

続い ３࡚ぞ.㸲ࡢ㦁音࣭振動ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟意見ࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜予測結果及び評価結果ࡘ࡟い

整理ࡢ表࡚ࡅศ࡟予測結果ࠖࡢ࡚ࡋ࡜計ྜࡢࡑࠕ影響ࠖ及びࡿࡼ࡟஦業ࠕ࡜現況ࠖࠕࠊ࡚

ࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡍࡸࡾ࠿ศࡀ方ࡓࡋࢆ

ࡼ࡟஦業ࠊ࡟間ࡢ現況値࡜予測結果ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御覧いࢆ「-資料1ࠊࡣ࡚ࡋࡲ

いう形࡜ࡓࡋ表現ࡃࡍࡸࡾ࠿ศࢆ㔞ࡿい࡚ࡋ増加ࠊ࡚ࡋࡲࡋ追加ࢆ㡯目ࡍ表わࢆ増加㔞ࡿ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ整理࡟

続い ３࡚ぞ.㸳ࡢ㦁音ࡘ࡟い࡚ࠊ追加意見ࡀ出࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾回析条件ࡘ࡟い࡚ࠊᕤ஦用仮

ᅖいࡢ総延長距㞳ࡣ何ｍ࡜࠿いう御意見࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍ対象地域実施区域全

周࡛࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡳ約600ｍࡢ範ᅖࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡳࢆ㦁音源ཷ࡜音Ⅼ間ࡢ経路差δ࡝ࡣ

ࣟࣉ࡟࡜ࡈ予測地Ⅼࡣ経路差δࡢ音Ⅼ間ཷ࡜㦁音源ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ対࡟いう質問࡜࠿程度ࡢ

最ᑠࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟経路差δࡢ㹋地Ⅼࠊࡤ例えࠋࡍࡲい࡚ࡋ計算࡛ୖ࣒ࣛࢢ 0࡛.055ｍ

最大࡛0.0ࡣ里0ｍ࡜いう数Ꮠࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

続い ３࡚ぞ.㸴ࠊ㸵ࡼࡌྠࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟う࡞意見３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟ぞ.㸴ࡢ方࡛

施設ࡽ࠿発生ࡿࡍ㦁音ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟使用࡚ࡋいࡿ予測式ࡀ簡易ࠊࡵࡓ࡞実際ࡢ数値ࡀ危

険側࡟出ࡀࢀࡑ࠾ࡿあࠊࡾ஦務局ࢆ通࡚ࡌ予測式ࢆᥦ供࡛ࡢࡿࡍ検討࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠊ

ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟ㄝ明ࡢ式ࡓいࡔࡓᥦ供い࡟実際ࡀ方ࡢ３ぞ.㸵ࠊ࡚ࡋࡲࡅཷࢆいう御意見࡜

予測ࡓいࡔࡓいࡽ࠿先生ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御覧いࢆ資料1-4ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ
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式࡟ᇶ࡙࡚ࡋࡲࡁ計算ࡓࡋ結果ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟㸯枚目ࡀ予測ࡢ条件ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟裏面㸰枚

目ࡀ予測結果ࠋୖࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ 環境保全目࡜予測値ࡀ表ࡢୗࠊ比較ࡢ࡜寄୚値ࡀ表ࡢ

標ࡢ比較࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ㸯番右ࡢ欄ࡣ現ᅾࡢ準備書ࡢ予測結果ࡢࡑࠊ隣ࡀ今回再計算ࢆ

࡜ⱝᖸ高いࡀ方ࡢ寄୚値ࡢ㡯目࡛準備書ࡢ࡚࡭ࡍ結果ࡓࡋ検証ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟予測結果ࡓࡋ

いう数Ꮠࡀ出࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾準備書ࡢ予測ࡢ方ࡀᏳ全側ࡢ予測࡚ࡗ࡞࡜いࡽ࡜࡜ࡿえ࡚

いࠋࡍࡲ 

３ぞ.㸶㦁音ࡢ㸰ࡘ目ࡢ意見ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟建ᒇࡢ壁࡟᥮気装置ࡀ設置ࡿࢀࡉ場ྜࡑࠊࡣ

い࡜ࠊ࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍ予測࡟前ᥦࢆ設計ࡢ建物ࠊ࡝࡞ࡿࡍ想定ࢆ࡜ࡇࡿ࡞࡜開ཱྀ部ࡀࡇ

う御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ前回ࡢ委員会࠾࡟い࡚ࠕࠊ現段㝵࡛ࡣ詳細設計ࡣ࡛ࡲあࡲࡾ

ࡀ対策ࡢ設置等ࢻ࣮ࣇ࡟うࡼい࡞ࢀ漏ࡀ音࡟外ࡣい࡚ࡘ࡟᥮気設備ࡢ࡝࡞管理室ࠊࡀࢇࡏ

ࡍࡲ考え࡚い࡜い࡞ࡣ必要ࡿࡍ࡜予測対象ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡉ࡞ ࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆいう回答ࠖ࡜

ࠊࡵ含࡚ࡋ࡜予測条件ࡶ天஭扇等ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᕤ場棟ࠊ࡚ࡋ࡜஦ᚋ回答࡟ࡽࡉࠋࡓࡋࡲࡁ

予測࡚ࡋい࡜ࡿいう状況࡛ࠋࡍ 

続い ３࡚ぞ.101࡜「併࡚ࡏ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思い３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲぞ.10ࡢ㦁音࡛ࡍ

௙方ࡢ表グࡢ準備書ࠊࡀ 現況値ࠕ࡛ ࣝ࣋暗㦁音ࣞࠕ࡜いう言葉ࠖ࡜ ࡀ言葉ࡢࡘいう㸰ࠖ࡜

あࢆࢀࡇ࡛ࡢࡿ統一ࡓࡋ方ࡼࡀい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜ࠊ࠿いう御意見࡛ࠋࡍ併３࡚ࡏぞ.1「ࡁࡘ࡟

ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓࡋ統一࡛ࡢࡿあࡀいう言葉࡜ࠖࣝ࣋暗振動ࣞࠕ࡜現況値ࠖࠕࠊࡶ࡚ࡋࡲ

ࠖࣝ࣋暗㦁音ࣞࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟㦁音ࡢ３ぞ.10ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿い࡞

現況値ࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟振動ࡢ」３ぞ.1ࠊ࡚ࡋ対ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡋ統一࡟ いう言葉ࠖ࡜

࡛統一ࢆᅗ࡚ࡗいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.11ࡢ㦁音ࡳࡈࠋࡍࡲࡾ࡞࡟収㞟車両等ࡀ短᫬間࡟㞟中ࡿࡍ状況ࢆ避ࢆ࡜ࡇࡿࡅ環境

保全措置࡚ࡋ࡜追加࡝ࡣ࡚ࡋう࡜ࠊ࠿いう御意見ࢆいࡔࡓい࡚い࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲ

踏ࢆ御指摘ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࡋ予測࡚ࡋ配ศ࡟均等ࢆ収㞟車両ࡳࡈい࡚࠾࡟予測条件ࠊࡣ

ศ散ࡢ搬入᫬間ࠕ࡟え࡚環境保全措置ࡲ  ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ追加ࢆいう㡯目ࠖ࡜

３ぞ.1」ࡢ振動࡛ࠋࡍ振動ࡢ予測ࢥン࣮ࢱᅗࡘ࡟い࡚御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࢥࠋࡍࡲࡾ࠾ン

い࡞ࡅཷࢆ誤解ࠊ࡝࡞ࡿࡍグ載࡜ࢇࡕࡁ࡟備考ࡢᅗࢆ計算条件ࠊࡣ場ྜࡿࡍ表示ࢆᅗ࣮ࢱ

ࠊࡎࡲࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆいう御意見࡜ࠊ࡜ࡇࡿࡍ十ศ配慮࡟うࡼ

ࡋ࡜計算条件࡟備考ࡢᅗࠊ考え࡛ࡃい࡚ࡋ表示ࢆ࣮ࢱンࢥ 対象஦ࠊࡣ予測条件ࡢ地質ࠕ࡚

業実施区域内࡜区域外ࡿࡅ࠾࡟波動インࢲ࣮ࣆンࠊࢫ土質ࡢ減衰定数࡜ࡌྠࡀ設定ࠊࡋ最

ࡇࡿ࡞異࡜地層ࡢ周辺ࠊࡣい࡚ࡘ࡟河川敷ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ定数࡛予測ࡿ伝わࡀ振動ࡶ

ࡿい࡚ࡋグ載࡛࣮ࢱンࢥࡢ破線ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿࢀࡉ想定ࡀ࡜ ᪨ࠖࢆグ載ࠊࡋ誤解ࢆ招࡞࠿い

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ࡟うࡼ

３ぞ.14ࡢ15ࠊ御意見３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ぞ.14ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟施設ࡢ振動࡟関ࡿࡍ予測

式ࡘ࡟い࡚予測式ࢆᥦ供࡚ࡋい࡜ࡿࡅࡔࡓいう御意見࡛３ࠊぞ.15ࡀ実際࡟ᥦ供ࡓࡅཷࢆ式

波動イࡿࡅ࠾࡟ち0࡜距㞳ちࠊい࡚ࡘ࡟予測式ࡢ振動ࡢࡽ࠿ᕤ場࣭஦業場ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

ンࢲ࣮ࣆンࠊࢫ土質ࡢ減衰定数࡟変໬࡞ࡀい場ྜࡣ一般的࡟以ୗࡢ式࡛ࡾ࠾࡜ࡢあ࡜ࡿい

う御意見࡟対ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ波動インࢲ࣮ࣆンࠊࢫ土質ࡢ減衰定数࡟変໬࡞ࡀいࠊࡽ࠿࡜ࡇ

ྠ様ࡢ式ࢆ用い࡚計算࡚ࡋい࡜ࡿいうࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶ予測ࡢ際ࡣ࡟Ᏻ全側࡚ࡋ࡜

表面波ࡢそ運0.5ࢆ利用ࡀ࡜ࡇࡿࡍ多いࠊ࡛ࡢ以ୗ࡟示ࡍ計算࡛行࡝ࡣ࡚ࡗう࡜࠿いう御意

見ࢆいࡔࡓい࡚࠾ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾手元ࡢ準備書4ࡢ-」-「重ࢆࢪ࣮࣌見࡚

いࡓࡁࡔࡓいࡀࡽࡕࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢ施設ࡢ振動ࡿࡼ࡟寄୚ࣞࡢࣝ࣋予測結果ࢆ示ࡓࡋᅗ࡞࡟

対象஦業ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋᏑᅾࡀࡢࡶいう࡜Ｊ地Ⅼࠊ㹋地Ⅼࠊ࡟予測地Ⅼࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲࡾ

実施区域࡜㹋地Ⅼࡢ間ࡢ࡞ࡋࡣ࡟鉄㐨ࡢ盛土ࡀᏑᅾࠊࡋ計⏬地ࡽ࠿Ｊ地Ⅼࡢ間ࡣ࡟長㔝自

動車㐨ࡢ盛土ࡀᏑᅾࡿࡍ状況࡛ࡼࡢࡇࠋࡍうࢩ࣮ࢣࣟ࡞ョンࢆ考慮ࠊ࡜ࡍࡲࡋ表面波ࡾࡼ

実体波ࡿࡼ࡟影響ࡀ大ࡁい࡜考え࡚いࡀࡓࡋࠋࡍࡲいࠊ࡚ࡋࡲ実体波࡛あ࡜ࡿ幾何減衰定

数࡜1.0ࡣ࡚ࡋ࡜いう予測条件ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ࡞࡜Ᏻ全側ࡢ予測࡚ࡋ࡜複ྜ波ࢆ0.75ࡢ採用

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ

ప周波音ࡘ࡟い ３࡚ぞ.161ࠊ17ࠊ里࡛御意見ࢆいࡔࡓい࡚３ࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࠾ぞ.16࡛ࠊࡀࡍ手

引書ࡢ数値ࢆ少ࡋୗࡆ 重࡚0正Bࡽ࠿ࡔ問題࡞い࡜ࡶ࡜ࡶࠊࡣࡢࡿࡍ࡜使用࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍい数

Ꮠࢆ根拠࡚ࡋ࡜いࠊ࡛ࡢࡿ周波数࡟࡜ࡈ感覚閾値࡜比較࡚ࡋ評価ࡓࡋ方ࡼࡀい࡞࡛ࡢい
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い࡚ࡘ࡟感覚閾値ࡢ周波数ูࠊࡣ方࡛ࡢ３ぞ.17ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿

ࡉࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࠿う࡝ࡤ行えࢆ比較࡚ࡋ引用ࢆࠖ佐８４「「6-「00」ࠕ

ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ࡟超ప周波音ࡢ㹅特性ࠊࡣ方࡛ࡢ３ぞ.1里࡟ࡽ

࠿࣮࣮࣓࢝ࢺンࣛࣉࠊ࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆ御指摘ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-5ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

ࡲࡾ࠾࡚ࡗ再度行ࢆ予測࡟周波数ูࠊ࡚ࡋࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓ入手いࢆࢱ࣮ࢹࡢ周波数ᖏูࡽ

用い࡚比較ࢆࠖ佐８４「「6-「00」ࠕࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟評価ᇶ準࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆ御指摘ࠊࡓࡲࠋࡍ

ࡶࡿࡼ࡟ప周波音࡚ࡋ対࡟ⱞ情等ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟評価結果ࠊ࡟ࡽࡉࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ行ࢆ

ప周波音問題対ࠕࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ示ࡀ環境省ࠊ࡛ୖࡓࡋ明グࢆ࡜ࡇࡿ目Ᏻ࡛あࡿࡍ断ุ࠿ࡢ

応ࡢ手引書 参照値ࡿࡍ関࡟ⱞ情ࡿ係࡟心身ࠕࡍࡲࡁᇶ࡙ࠖ࡟ 考え࡚࡜いࡓࡁ用い࡚いࠖࢆ

いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ㹅特性ࡢ音ᅽࣞࡿࡼ࡟ࣝ࣋評価ྠࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟様ࡢ資料ࠕࡿࡼ࡟心身࡟

係ࡿⱞ情࡟関ࡿࡍ参照値࡛ࠖあࡿ重「正B。針)ࢆ用い࡚評価ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

続い࡚３ぞ.「0ࡢ水質ࢲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟イࢩ࢟࢜ン類ࡢ測定結果ࡘ࡟い࡚ࠊ土壌汚染ྠ࡜様

いう࡜ࠊいࡋ࡯࡚ࡋ掲載࡟資料編ࡢ準備書ࢆࢱ࣮ࢹ࡞詳細ࡢ異性体ࡢン類ࢩ࢟࢜イࢲࠊ࡟

御意見ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟資料1-6ࢆ御覧いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࢀࡑࠋࡍࡲ

いࡓࡁい࡚ࡋ添௜࡟方ࡢ資料編ࢆࢱ࣮ࢹ詳細ࡢ異性体ࡢン類ࢩ࢟࢜イࢲࡢ࡜ࡈ地Ⅼࢀࡒ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜

続い࡚３ぞ.「4ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟水象ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟掘削ࡿࡼ࡟湧水等ࡢ࡬影響ࡋ࡜

࡚いࠊࡀࡿ建築物࣭ᕤ作物ࡢᏑᅾࢆ遮断物ࠊ遮蔽物ࡼࡢ࡝࡚ࡋ࡜う࡟評価࠿ࡢࡓࡋグ載ࡍ

ࡓࡁࡔࡓ御覧いࢆ資料1-7ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御意見࡜ࠊ࡜ࡇࡿ

い࡜思いࠋࡍࡲ御指摘ࡶ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲᏑᅾ࣭供用᫬ࡿࡅ࠾࡟影響ࢆ修ṇ࡚ࡋいࠋࡍࡲᇶ

ᮏ的ࡣ࡟建築物࣭ ᕤ作物等ࡢᏑᅾ࡟伴う地ୗ水఩࡜いࢀࡒࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ予測結果及び

評価結果࡛ࡲ追グࡓࡋ形࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「5ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟参考文献࡟グ載࡚ࢀࡉいࡿ出඾ྡ及びࡢࡑ出展団体ྡࡢ称ࢆ

最新∧࡝ࡽࡓࡋ࡟う࡜࠿御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾土質ᕤ学会

ᖏࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ追グ࡟うࡼࡿ࠿わࡀ࡜ࡇࡿ地盤ᕤ学会࡛あࡣ現ᅾࡀ

水層ࡢ水఩高ࡢࡉ設定根拠࡛あࠕࡿ地ୗ水఩差ࡢ㸱倍 参考ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟いう文献ࠖ࡜

文献ࡀ更新࡚ࢀࡉい࡞いࠊࡽ࠿࡜ࡇ資料ྡࡢ修ṇࡣ行え࡞い࡜いう状況࡛ࠋࡍ 

３ぞ.「6ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟環境保全措置ࡢ内容ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟概念的࡞グ述ࡀ主࡛ල体

性࡟乏ࡋいࠋ対象地域ࡢ特徴ࢆ踏ࡲえࡾࡼࠊල体的࡞内容ࢆ入ࡓࢀ解ࡍࡸࡾいグ述࡟修ṇ

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ 対象地域ࠊࡎࡲࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜

行うࢆ検討ࡢᕤ஦᫬期࡞適ษࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿあࡀ傾向ࡿ࡞ࡃい࡚ⱝᖸప࠾࡟冬季ࡣ地ୗ水ࡢ

ࡸࡉ長ࡢṆ水矢板ࡵࡓࡿࡏࡉ遮断ࢆ地ୗ水ࠊ࡜ࡇ行うࢆ検討ࡢ掘削ᕤ法等࡞効果的ࠊ࡜ࡇ

地盤改良ࡢ深ࡉ等ࡢ検討ࢆ࡝࡞環境保全措置㸦ᕤ஦ࡿࡼ࡟影響㸧࡟追グ࡚ࡋいࡓࡁい࡜考

え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「7ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟準備書５4-7-16ࡢ部ศࡋࡲࡁ࠾࡟ ࡜目標ࡿࡍ関࡟環境保全ࠕ࡚

ࡿい࡚ࢀࡽᅗࡀ整ྜ性ࡢ 表現ࠊ࡛ࡢ࡞୙明確ࡀࡾࡀ࡞ࡘࡢ࡜文章ࡢ前ᚋࠊࡣいう評価ࠖ࡜

୙明ࡀࡾࡀ࡞ࡘࡢ文章ࡢ前ᚋࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡋ࡯࡚ࡵ改ࢆ

確࡞部ศࡢ表現ࢆ修ṇ࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ３ぞ.「重ࡢ土壌汚染ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟土壌調査結果ࡘ࡟い࡚ࠊ調査地Ⅼ㸿ࣇࡢッ素ࡢ数値0ࡀ.里

࡛あࡾ環境ᇶ準࡟対ࡢࡾࡂࡾࡂ࡚ࡋ数Ꮠ࡛あࠊࡀࡿᕤ஦ࡀ実施ࡿࢀࡉ対象஦業実施区域内

࡛あࡶࠊࡵࡓࡿう少ࡋ状況ࢆ把握ࡿࡍ必要ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡜ࠊ࠿いう御意見ࢆいࡔࡓい

࡚いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ資料1-里ࢆ御覧いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ資料1-里࡟示

ࡑࡸᕤ場ࠊࡾあ࡛⏿ࡽ࠿当᫬ࠋࡓࡋࡲࡋ確認ࢆ航空写真࡛地歴ࡢ࡛ࡲ昭和「」ᖺࠊࡾ࠾࡜ࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確認ࢆ࡜ࡇい࡞い࡚ࢀࡉ用途࡛使用ࡢ௚ࡢ

 ３ぞ.」1ࡢ植物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟植物相ࡢ調査結果ࡀグ載࡚ࢀࡉいࠕࠊࡀࡍࡲ確認種ࡢグ載ࡣ種

ࡣ対象஦業実施区域ࠋ࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ必要ࡿࡍグ載ࡃࡋ詳ࡋう少ࡶࠊ࡛ࡢ࡞ࡳࡢ数ࡢ

ᖐ໬植物ࠕ 特定外来生物ࠕࠖࡸ 方ࡓࡋ修ṇࢆ構成ࡢ文章ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆいう特徴࡜多いࡀࠖ

ࠋいࠖࡼࡀ ࡟ࡓ新࡟方ࡢ資料1-重ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう御意見࡜

文章ࢆ追グ࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓᇶᮏ的ࡣ࡟対象஦業実施区域内࡜区域外࡟ศࡑࠊ࡚ࡅ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追グࢆ情報ࢀࡒࢀ
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３ぞ.」「ࡢ植物ࡢ㸰ࡘ目ࡢ意見ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ᅾ来種中心ࡢ緑໬ࡶ必要ࠊࡀࡔ計⏬地内ࡣ࡟

ࡓい࡚ࡋ検討ࢆ対策ࡢ等ࡿࡍ駆除ࢆ種ࡓࡋうࡑࠊࡾ࠾࡚ࡋศᕸࡀ等࢘ソࢳࢲアワ࢝ࢱイࢭ

ࡲえࡲ踏ࢆ御指摘ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊいࡓࡁࡔ

ࡲ考え࡚い࡜いࡓࡋ追グࢆ環境保全措置ࡢ࡝࡞ࡿࡍ除去ࢆ前ᚋ࡛外来種ࡢ土地造成ࠊ࡚ࡋ

 ࠋࡍ

３ぞ.」」ࡢ植物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟植物群落ࡢ調査結果ࡘ࡟い࡚ࠊ全体ࡢ植生ࡢ状況ࡀศࡿ࠿文

章ࢆ入ࠊ࡚ࢀศࡍࡸࡾ࠿いグ載ࡋ࡯࡚ࡋ࡜い࡜いう御意見ࡀ出࡚いࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ

࡝࡯先ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追グࢆい࡚文章ࡘ࡟植物群落調査ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-10ࠊࡣ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ構成ࢆ文章࡚ࡅศ࡟区域外࡜対象஦業実施区域内ࠊ࡟うࡼࡌྠ࡜植生ࡢ

３ぞ.」4ࡢ植物ࡢ㸰ࡘ目ࡢ意見ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟緑໬࠾࡟い࡚ࡣ構成種࡜いう種࡛ࣞࣝ࣋ᅾ来

種ࢆ使用ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡍ遺伝子ࣞࡢࣝ࣋生物多様性ࡢ保全࡟配慮ࠊ࡚ࡋ地域ࡢ個体群ࢆ

使用ࢆ࡜ࡇࡿࡍ検討ࡋ࡯࡚ࡋい࡜いう御意見ࡀ出࡚いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ御指

摘ࢆ踏ࡲえࡋࡲ ᅾ来種ࡢ対象地域ࠕ࡚ 行う計⏬࡛あࢆ緑໬࡚ࡋࡲ加えࡅ௜ࢆいう言葉ࠖ࡜

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡁい࡚ࡋ追グࢆいう᪨࡜ࡿ

３ぞ.」5ࡢ動物ࢧ࢘ࣗࢪࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ンࢸࢩ࣍ンࡘ࡟࢘ࢺい࡚御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࡲࡾ࠾

昆࡞特Ṧࡿ࡭食ࢆࢩ࣒ࣛࣈア࢟ࣇࢥࣔࣔࡿࡍ生息࡟木ࡢ桃ࡣ࢘ࢺンࢸࢩ࣍ンࢧ࢘ࣗࢪࠋࡍ

虫࡛ࠊ対象஦業実施区域内࡟桃ࡢ木ࡀあࡢࡑࠊࡤࢀ区域内外ࡢ割ྜࢆ比較ࠊ࡚ࡋ桃ࡢ木ࢆ

移植ࡿࡍ必要ࡀあ࠿ࡿ検討ࡋ࡯࡚ࡋい࡜いう御意見ࡀ出࡚࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾

対象஦業実施区ࠋࡓࡋࡲい࡚ࢀࡉ᱂ᇵࡀ桃ࡢ約6.「Ｍぐࠊࡣい࡚࠾࡟調査範ᅖ内ࡢ植物ࠊࡣ

域内࡛ࠊࡣ約0.1Ｍぐࡢ桃ࡀ᱂ᇵࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ調査範ᅖ࡜比ࡓ࡭割ྜࡣ約1.6％࡛ᑠࡉい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜い࡞ࡣ必要性ࡢ移植ࡢ木ࡢ桃ࡽ࠿࡜ࡇ

３ぞ.」7ࡢ動物ࡢ㸰ࡘ目ࡢ意見ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ୗ流࡛見ࡘ࡟࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࡓࡗ࠿ࡘい࡚ࠊ水

温ࡀ高いᨺ流水ࡿࡼ࡟影響ࡘ࡟い࡚注目ࡋ࡯࡚ࡋい࡜いう意見ࡀ出࡚࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾

ࡍ排水ࢆᥭ水ࡢ伴う地ୗ水࡟掘削࡜伴う⃮水㸦雨水㸧࡟土地造成ࡣᕤ஦中ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

ࡘ࡟地ୗ水ࠊࡓࡲࠊࡾあ࡛࠿ࡎわࡣ排水㔞ࡢᕤ஦中ࡓ࡭比࡟流㔞ࡢ千曲川ࠊࡀࡍ࡛⏬計ࡿ

い࡚ࡢ࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࠊࡣ生息ࡀ確認࡚ࢀࡉいࡿ夏季࠾࡟い࡚ࡣ河川水温ࡾࡼ地ୗ水温࡯ࡢ

うࡀపいࠊࡽ࠿࡜ࡇ地ୗ水ࡢᥭ水࡟伴うᨺ流水ࡢ影響࡞ࡣい࡜ࡢࡶ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.」里ࡢ生態系ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟生態系ࡢ食物連鎖ᅗࡢ中࡛ࡣ࣑ࢪࢩࢺ࣐ࣖࠊ樹林地ࡢ昆虫

あ࡛ࡢࡿࡍ修ṇࠊࡓࡲࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡋ࡯࡚ࡋ修ṇ࡛ࡢ࡞昆虫ࡢ草地性ࠊࡃ࡞ࡣ࡛

࢘ョࢳࣛࢲ࣐ࢦࡿࢀ思わ࡜ࡿい࡚ࡗ࠿ࡘ軻良根ྂ神社࡛見ࠊࡣ࡚ࡋ࡜昆虫ࡢ樹林地ࠊࡤࢀ

ࢆ方ࡢᅗࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࠿い࡞ࡣ適当࡛ࡀ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ修ṇ࡟࢘ョࢳࣛࢲ࣐ࢦࡽ࠿࣑ࢪࢩࢺ࣐ࣖ

３ぞ.」重ࡢ動物ࢳࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ョࢤ࢘ンࡘ࡟࢘࣎い࡚ࠊ㸰羽࡛ࡃ࡞㸯羽࡛確認࡚ࢀࡉいࡿ

ࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࠿ࡢࡿあࡣ情報ࡢ࡝࡞ⱝ鳥ࠊ࠿雌࠿㞝ࡣࡢࡓࢀࡉ確認ࠊࡀ

ࠊྠࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ 一個体ࡢ種࡛ࠊࡃ࡞ࡣ㞝ࠊ雌ࠊ㞝ࡢⱝ鳥及び幼鳥ࡶ確認

調査࡚ࡌ通ࢆ調査ࡢ夏㸧ࠊ繁殖期ࠊ春ࠊ冬ࠊ1ᖺ間㸦秋ࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

範ᅖ内࡛ࡢ営巣ࡣ確認࡚ࢀࡉい࡞い࡜いう状況࡛ࠋࡍ 

３ぞ.40ࡢ動物ࢳࠕࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ョࢤ࢘ンࣛࡣ࢘࣎インࢭンࡢࢫࢧ結果ࡽ࠿鳥類ࡢ多い千曲

川河川敷ࢆ利用ྍࡿࡍ能性ࡀあࠋࠖࡿ 距ࡿࡍ観察ࡣ࡛ࢫࢧンࢭインࣛࠊࡀࡿあࡀグ載ࡢ࡜

㞳ࡀ長࡝࡯ࡿ࡞ࡤࢀ࡞ࡃ出現数ࡀ多࡜ࡿ࡞ࡃいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾

部ศࡢ生態系ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御覧いࢆ6-「1-５4ࡢ準備書ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

ࡓ100ｍ当ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡟中ࡢ表ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲい࡚ࡘ࡟ࢫࢧンࢭインࣛࠊ࡛

ᅗࡿい࡚ࡋ示࡟ୗࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢺ調査࣮ࣝࠋࡍࡲい࡚ࡗ扱ࡾྲྀ࡚ࡋ࡜確認個体数ࡢࡾ

調ࡢࢫࢧンࢭࢺイン࣏中࡛ࡢ御指摘ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟部ศࡿい࡚ࢀ࠿ン࡛書࣌赤ࡢ中ࡢ

査結果ࡘ࡟い࡚࡝う࡚ࡗ࡞い࡜࠿ࡿいう御意見ࡀ出࡚いࠊู࡛ࡢࡿ 紙ࡢ資料1-11ࢆ御覧ࡃ

࡚ࡋ࡜確認状況ࡢ鳥類ࡿࡼ࡟ࢫࢧンࢭࢺイン࣏ࡾ代わ࡟ࢫࢧンࢭインࣛࡣࡽࡕࡇࠋいࡉࡔ

整理ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶࡓࡋ対象஦業実施区域８ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟図.重ࡀ対象஦業実施区域ࢆ

中心࡟確認ࡓࡋ部ศྠࡾࡣࡸࠋࡍࡲࡾ࡞࡟様ࡢ傾向８ࠊ࡚ࡋ࡜図.重ࡣⱝᖸ࡛ࡀࡍ確認数ࡀ少

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう状況࡜い࡞

３ぞ.41ࡢ景観ࣔࢺ࢛ࣇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ンࡘ࡟ࣗࢪ࣮ࢱい࡚ࠕࠊ建物ࡀ白ࡃᥥ࡚ࢀ࠿い࡚非常
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∦谷委員長 

 

 

塩⏣委員 

ࡓ௜いࡀ色ࠊࡤࡽ࡞うࡼうྜ࡟間ࡀ検討ࡢ色彩࡟࡛ࡲ段㝵ࡢ評価書ࠋࡿ状況࡛あࡘ目立࡟

ᅗࢆ掲載ࡋ࡯࡚ࡋいࠖࠋ 施࡟࡛ࡲ段㝵ࡢ評価書ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜

ᕤ業者ࢆ決定࡛࡞ࡁいࠊࡵࡓ色彩ࢆ考慮ࣔࢺ࢛ࣇࡓࡋンࡢࣗࢪ࣮ࢱ作成ࡣ困㞴࡛ࠊ࠾࡞ࠋࡍ

色彩ࡘ࡟い࡚ࡣ関係地区ࡸ千曲ᕷ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ検討ࡲ࡚ࡋいࡓࡾい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.4「4ࠊ」࡛触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚御意見ࢆいࡔࡓい࡚３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࠾ぞ.4「ࡘ࡟

訂ṇ࡛ࡢࡿい࡚ࡗ㸱回行ࡣ調査ࡢ実際ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜ᖺ㸰回ࡀ調査頻度ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

ࠋࡍࡲ出࡚いࡀいう御意見࡜いࡋ࡯࡚ࡋグ載ࢆ天候ࡢ࡚ࡋ対࡟調査᪥ࠊࡓࡲࠋいࡋ࡯࡚ࡋ

ࡲ考え࡚い࡜いࡓࡋグ載ࢆ天候ࡢ調査᪥ࠊࡋ訂ṇ࡟㸱回ࢆ調査回数ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ

ࡿい࡚ࢀࡉグ載ࡀ調査ࠖࡾྲྀࡁ聞ࠕい࡚࠾࡟調査方法ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟「３ぞ.4ࠊࡓࡲࠋࡍ

ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾出࡚ࡀいう意見࡜いࡋ࡯࡚ࡋグ載ࢆ結果ࡢ調査ࡾྲྀࡁ聞ࠊ࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ追グࢆ方法及び結果ࡢ調査ࡾྲྀࡁ聞ࠊࡶ࡚

３ぞ.44ࡢ温室効果ࢫ࢞等ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟計⏬施設࡛発電࡛ࡢࡿࡍ電力使用㔞࣐ࡀイ࡟ࢫࢼ

ࡼ࡟発電࡜」４）ࡿࢀࡉ排出ࡽ࠿計⏬施設ࠊࡀࡿい࡚ࡗ࡞࡟グ載ࡢ࡜ࡿࢀࡉ削減ࡶ」４）ࠊࡾ࡞

࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡼࡀ方ࡓࡋグ載࡚ࡅศࡣ」４）ࡿࢀࡉ削減ࡾ

ࡓい࡜修ṇ案ࡢࢫ࢞温室効果ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ」資料1-1ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ

࡟形ࡓࡋ追グ࡚ࡅศࢆ」４）ࡿࢀࡉ削減ࡾࡼ࡟発電࡜」４）ࡿࢀࡉ排出ࡽ࠿計⏬施設ࠊ࡚ࡋࡲࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞

３ぞ.46ࡢࡑࡢ௚ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ᕤ஦中ࡸ施設ࡢ稼働ᚋ࠾࡟い࡚ࠊ農㐨対策ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ代

替地ࡸ周辺࡛農業ࢆᏳ全࡟営ࡳ続ࡢࡵࡓࡿࡅ配慮ࡘ࡟い࡚ࡢ御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࡲࡾ࠾

いࡲ࡚ࡋ配慮ࠊࡋࡁ聞࠾ࢆ話࠾ࡢ方ࡢ周辺ࡸ対象地域内ࠊ今ᚋࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡾ

簡༢࡛ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ以ୖ࡚ࡏࡉ࡜いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

いࢆ御発言ࠊ࡚ࡗ従࡟㡰番ࡢ表ࡽ࠿ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ஦ᚋ回答ࡢࢇࡉࡃࡓࡾ࡞࠿

新ࡿࡍ関連࡟回答ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓいࢆ意見等ࡢ追加࡟中心ࢆ委員ࡓいࡔࡓ

ࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍい࡚結構࡛ࡔࡓ㝶᫬御発言いࠊࡣ委員ࡢࡕ持࠾ࢆ御指摘等࡞ࡓ

 ࠋࡍ

３ぞ.1ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 資料ࠊࡣ内容ࡢ大気質ࡓࡋ指摘ࡀ⚾ࡢ 1-1 ࡔࡓい࡚ࡋ追加ࢆ数Ꮠ࡟うࡼࡢ

い࡚ࡔࠊいぶศࠋ࡛ࡓࡋࡲࡾ࡞ࡃࡍࡸࡾ࠿ ࡼࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࡋグ載ࡶ寄୚率ࡤࡽ࡞࡜ࡇࡿࡁ

うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲ思い࡜い࡞ࡣ࡛࡜ࡇいࡋ㞴࡟特ࡣࡢࡿࡍ算出ࢆ寄୚率ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ࠿

 ࠋࡀࡍ࡛࡜ࡇいう࡜࠿％何࡚ࡋ対࡟ࢻンࣛࢢࢡッࣂࡀ寄୚濃度ࡣ要ࠋ࠿

 

寄୚率ࡢࡾ࡞࠿ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟幅ࡀ出࡚ࡲࡋいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲල体的࡞数Ꮠࡢ方ࡀศࡍࡸࡾ࠿

い࡜考えࠋࡓࡋࡲ寄୚率ࡀ何％ࡽ࠿ࡔᏳ全࡛あ࡜ࡿいう指標ࡣあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾල体的࡞数Ꮠ

 ࠋࡓࡋࡲ考え࡜いࡼࡀ

 

寄୚濃度ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ併グࡶ࡜両方ࢆ寄୚濃度及び寄୚率ࡣࡢࡿい࡚ࡆୖࡋ申ࡀ⚾ 

࡛見࡚ࡶ零ࡢ数ࢆ数え࡚比較ࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍ訳࡛ࡑࠋࡍう࡛あࠊࡤࡽ࡞ࡿ㸯％ࡶ࡟満࡞ࡓい割

ྜ࡛あ࡜ࡿいうࡀ࡜ࡇ併グ࡚ࢀࡉいࡓ方ࠊࡀㄞࡴ側ࡣ࡚ࡗ࡜࡟親ษ࡛࡞ࡣい࡜࠿いう指摘࡛

ࡲ得ࡾあࡶ言い方࡞うࡼいう࡜％最大࡛何ࠊ方法࡛ࡿࡍグ載ࢆ寄୚率࡟文章中ࠊࡣいࡿあࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ御検討いࢆࢀࡑࠊࡀࡍ

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

 

 

ࡣ࡛ࢀࡑ  ３ぞ.11 ３ぞ.「～1里ࠊࡁ除ࢆ ࡽ࠿塩⏣委員ࠊ࡛ࡢࡍ御意見࡛ࡢ塩⏣委員࡚࡭ࡍࡣ࡛ࡲ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡚ࡵ࡜ࡲ

 

 多ࡢࡃ追加意見࡟対࡚ࡋ回答いࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 
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∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 㸰࠾ࡾ࠿ࡤࡘ聞ࡓࡋࡁい３ࠊࡀࡍ࡛ࡢぞ.5ࡢ㦁音源ཷ࡜音Ⅼ間ࡢ経路差ࡘ࡟い࡚ࡢ質問࡛ࠋࡍ

ࡃࢀ࡝ࡀ回折減衰㔞ࡢ㹋地Ⅼࡽ࠿経路差δࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡀࢁࡇ࡜い࡞ࡾ足ࡀ質問࡛言葉ࡢ⚾

ࡀ経路差ࠋࡓࡋࡲい࡚ࡋ期待ࢆいう回答࠿ࡿ࡞࡟いࡽ 0.055～0.0里0ｍ࡜いうࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ

0.055ࡀ経路差ࡤ例えࠊ࡟ᇶࢆࢀࡇ 5住若」1࡜ࡿࡍ計算ࢆ回折減衰㔞ࠊࡤࢀࡍ࡜ ࡛㸵正B ࡟࡝࡯

ࡣ減衰㔞ࡢࡑࠊ࡛ࡲ里000住若ࡽ࠿1.5住若「ࠊࡾ࡞࡜11正Bࡑࡼ࠾࡜ࡿ࡞࡟000住若以ୖ」ࠋࡍࡲࡾ࡞

張ࡗ引࡟減衰㔞ࡢ5住若」1࡜ࡿࡍ成ྜࢫࢼイ࣐࡟結果的ࠊࡾあ࡟範ᅖࡢ1里正Bࡽ࠿い㸴正Bࡓいࡔ

ࡢ辺ࡢࡑࠋࡍࡲࢀ思わ࡜いࡼࡀ方ࡓ考え࡜い࡞ࢀྲྀࡃࡁ大࡝࡯ࢀࡑࡣ回折減衰㔞ࠊ࡛ࡢࡿࢀࡽ

 ࠋࡍ一Ⅼ࡛ࡀࡢいう࡜いࡼࡀ方ࡓࡋࢆ再度確認ࡣ࡜ࡇ

 ３ぞ.1」～15࠾࡟い࡚ࠊ波動インࢲ࣮ࣆン࡜ࢫ土質ࡢ減衰定数ࡀ୙明ࠊ࡛ࡢ࡞今回ࡣ変໬࡞ࡀ

い࡚ࡋ࡜予測࡜ࡓࡋいう３ࠋࡍ࡛࡜ࡇぞ.15ࡢ見解ࡢୗࡢ࡞ࡋࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ鉄㐨ࡸ長㔝自動車㐨

ࡶ根拠ࡢ何ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ࡜いࡁ大ࡀ影響ࡢ実体波ࡾࡼ表面波ࠊࡵࡓࡿࡍᏑᅾࡀ盛土ࡢ

ࢆ減衰㔞ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀࡘ㸱ࡢ実体波及び複ྜ波࡜表面波ࡣそࡢ幾何減衰定数ࠋࡍ࡛࡜ࡇい࡞

幾何減衰࡛ࡅࡔ考えࠊ࡜ࡿ表面波ࡣ距㞳ࡀ倍࡜ࡿ࡞࡟㸱正Bࡢ減衰ࠊ複ྜ波ࡣ倍距㞳4.5正Bࠊ実

体波ࡀ倍距㞳㸴正B ࡽࡄい70％弱ࡓいࡔࠊࡃ࡞少࡟非常ࡣ減衰㔞ࡢ表面波ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟減衰ࡢ

いࢆ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࡢ持࡚ࡗいࡾࡣࡸࠊ࡛ࡢࡿᏳ全側࡛ࡢࡿྲྀࢆあࠊࡤࢀ表面波࡛計算࡜ࡿࡍࢆい

うࡀࡢ常識࡛あุ࡜ࡿ断࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ再度検討ࡓࢀࡉ方ࡼࡀい࡜思いࠋࡍࡲ 

ప周波音ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ新ࡋい知見ࡀ動い࡚いࡿ中࡛ࠊ஦業者ࡢㄝ明࡟少ࡋⱞࡋい部ศࡶあࡾ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ࡟࡜ࡇࡿࡍ断ุ࡜ࡋ良ࠊࡀࡍࡲ

 

 今ࠊ㸰Ⅼ࡝࡯御指摘あࠊࡀࡓࡋࡲࡾ஦業者ࡽ࠿回答いࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ 

 

࠿経路差ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ回答ࡳࡢ最大値࡜最ᑠ値ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟経路差ࠊࡎࡲ 

思࡜いࡓࡋ確認ࢆう一度資料ࡶࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟いうⅬ࡜࠿ࡿ࡞࡟いࡽࡃࡢ࡝ࡀ回折減衰㔞ࡽ

いࠋࡍࡲ 

 ３ぞ.15ࡢ複ྜ波ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᇶᮏ的࡟表面波ࡣ地面ࡢ表面ࢆ流࡚ࢀいࡃ振動࡜ࡔ捉え࡚

ࡢ予測地Ⅼ࡜振動源ࠊࡀࡍࡲ考え࡚い࡜ࡃい࡚ࡋ伝㐩ࡲࡲࡢࡑࡤࢀ部ศ࡛あࡢࡽᖹࠋࡍࡲࡾ࠾

間ࡣ࡟盛土ࡀᏑᅾࡢ࡞ࡋࠊࡋ鉄㐨ࡢ盛土ࡣ㸱ｍ程度ࠊ長㔝自動車㐨ࡢ盛土ࡣ 10ｍ程度ࡢ大ࡁ

ࡲ考え࡚い࡜いࡋ予測ୖ㞴ࡣࡢࡿࡃ࡚ࡾୗ࡚ࡗୖࡀ表面波ࢆ部ศࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ盛土࡞

0.75ࡣ幾何減衰定数ࠊえ࡚ࡽ࡜࡜ࡃᒆ࡟予測地Ⅼࡀ複ྜ波࡜実体波ࠊࡣ࡟ᇶᮏ的ࠋࡍ 妥当ࡀ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜ࡔ

 

 盛土ࡀあࡽ࠿ࡿ表面波ࡀ伝わ࡞ࡽい࡜いうࠊࡃ࡞ࡣ࡛࡜ࡇ表面波ࡣ周波数࡚ࡗࡼ࡟伝わࡿ深

ࡀ訳ᮏࡢ地盤関係ࡢいう方࡜ࢬッ࢘ࡢ࢝ア࣓ࣜࠋࢇࡏࡲࡋ関係ࡣ᭷無ࡢ盛土ࠊ࡛ࡢࡿࡲ決ࡀࡉ

鹿島出∧会ࡽ࠿出࡚࡟ࡽࡕࡑࠊࡾ࠾詳ࡃࡋグ載ࢆࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉㄞ࢙ࢳ࡛ࢇッ࡚ࡋࢡい

 ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ確認࡛ࡢࡍࡲ思い࡜い࡞ࡽ࡞ࡣ࡟ㄝ明࡞様ࡢ今ࠊࡤࡅࡔࡓ

 

計算ࢆ減衰㔞ࡿࡼ࡟回折ࡣ話ࡢ経路差ࡢ㸯Ⅼ目ࠊ࡚ࡋ࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡗᖐࡕ持ࡣ件ࡢ今ࠊࡣ࡛ 

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ示ࢆࢀࡑ࡟࡛ࡲḟ回ࠊ࡛ࡢࡍ話࡛ࡴ済ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋグ載࡚ࡋ

 ௚ࡢ委員ࡣࡽ࠿㦁音ࠊ振動ࠊప周波音࡟関連࡚ࡋ追加ࡈࡢ意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠊࡀࡍࡲࡾ

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍ内容࡛ࡿ係࡟発言ࡢᑠ澤委員ࡢ水質࡟ḟࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 

 ３ぞ.「0ࡘ࡟い࡚ࠊ資料1-6࡛水ࢲࡢイࢩ࢟࢜ンࡢ異性体ࢆࢱ࣮ࢹࡢ示࡚ࡋい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ

࡞࡟い資料ࡍࡸࡾ࠿ศࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋ掲載࡟資料編ࢆࢀࡇࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ

３ぞ.「1ࡓࡋࡋ話࠾前回ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ 資料1-6ࠊࡀࡍࡲࡋ関連࡟内容ࡢ ࡢ ３ぞ.「

㸦ᨺ流㸧河川水３ࠊࡣࢱ࣮ࢹࡢぞ.1㸦ୗ流㸧河川水ࡸ ３ぞ.」㸦ୖ流㸧河川水࡜比ࠊ࡜ࡿ࡭焼却系

いう࡜ࡓࡋᏑᅾࡀ発生源࡞ᑠ規模ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜ࢱ࣮ࢹࡿࢀࡽ見ࡀ影響ࡢ

解釈࡚ࡋࢆいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࢲࠋ࠿イࢩ࢟࢜ンࡀ注目ࡿࢀࡉ㡯目࡚ࡗ࡞࡜い࡜ࡿいう࠾࡛࡜ࡇ尋

 ࠋࡍࡲࡋࡡ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

஦業者 

青 木 

㸦長㔝ᗈ域連ྜ㸧 

 

ᑠ澤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

஦業者 

青 木 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

富樫委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

 

 

富樫委員 

 

 

 

 水質ࡘ࡟い࡚ࡣ水㔞ࡀ少࡞い࡜いう認識ࠊࡃ࡞࠿ࡋ現状ࡢࡇࠊ場所࡟発生源ࡢࡽ࠿影響ࡀあ

ࠊえ࡚࡛ࡲ踏ࢆ御指摘ࠋࢇࡏࡲ考え࡚いࡣ࡜ࡿ うࡼࡿࡃ࡚ࡗ持࡛ࡲ伊勢宮川ࢆ排水先ࡅࡔࡿࡁ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡔ方法ࡢࡘ一ࡶ⏬計࡞

 

 ３ぞ.「㸦ᨺ流㸧河川水ࡢ水質中ࢲࡢイࢩ࢟࢜ンࡢ値ࡀ少ࡋ高࡚ࡘ࠿ࠊ࡛ࡢ࡞ࡵ発生源ࡼࡿ࡞࡜

う࡞施設ࡀあࠊ࠿ࡢࡓࡗ周辺ࡢ状況ࡢ確認ࡓࡋࢆ方ࡀいい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿思ࠋࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ 

  

焼ࡢ産業廃棄物ࡣ࡟流側ୖࡢ河川ࠊࡾ࠾࡜ࡢ御指摘ࠊࡀࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣいう限定࡜発生源ࡀࡇࡑ

却場ࡀ過去ࡣ࡟あ࡜ࡓࡗいうࡣ࡜ࡇ確認࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿焼却系ࡢ影響ࢲࡓࡅཷࢆイࢩ࢟࢜ン類ࡢ数値࡜ࡔ思いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ辺ࢆࡾ

現況࡚ࡋ࡜把握࡚ࢀࡉいࡼࡤࢀい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 過去ࡑ࡟ういう施設ࡀᏑᅾ࡜ࡓࡋいうࢆ࡜ࡇグ載いࡔࡓいࡓ方ࡀいい࡜思いࠋࡍࡲ現ᅾࡑࠊ

 ࠋࡡࡼࡍい訳࡛࡞ࡋᏑᅾࡣ施設ࡢ

 

 操業ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡣ現ᅾࠊ焼却ࡘ࡟い࡚ࡣ࡛ࡇࡑࡣ行࡚ࡗい࡞い࡜把握࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 

グ載ࠊࢆい᪨࡞ࢀࡽ考えࡣ能性ྍࡿࡍ悪໬ࡾࡼ現状ࠊ今ᚋࠊ࡜状況ࡓࡋうࡑࠊࡤࢀう࡛あࡑ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿Ᏻ心ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ

 続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ水象࡟関ࡿࡍ内容࡛ࠊ梅崎委員࡜富樫委員ࡢ発言ࡀ交互࡟出࡚ࠊࡀࡍࡲࡁ先࡟

梅崎委員࠾ࡽ࠿願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ３ぞ.「4ࡘ࡟い࡚ࠊ資料1-7ࢆ作成࡚ࡋいࠊࡁࡔࡓ条件ࢆศ࡚ࡅグ載ࡔ࡛ࡢࡓࢀࡉいぶศࡾ࠿

準備書4-7-1里ࠋࡍࡲ思い࡜ࡓࡗ࡞ࡃࡍࡸ ࠾࡚ࢀࡉグ載ࡀ透水係数࡚ࡋ࡜根拠ࡢࡘ一࡟ࢪ࣮࣌

ࡓࡋグ載ࢆ流㔞ࡸ㏿流ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟問題ࡀ流㔞ࠊࡀࡍࡲࡾ࠿ศ࡛ࢀࡇࡣࡉࡍࡸࢀ流ࡢ水ࡾ

方ࡼࡀい࡜思いࠊࡣ࡟ࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲ富樫委員ࡀ言わࡓࢀ千曲川ࡢ水面ࡢ水఩等ࡀ問題ࡗ࡞࡟

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡃ࡚

 

 富樫委員ࡢ御意見ࢆいࡔࡓい࡚࡚ࡵ࡜ࡲࠊࡽ࠿஦業者ࡽ࠿御回答ࢆいࠋࡍࡲࡋ࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ 

 

 

 ３ぞ.「4ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ追グ࡚ࡋศ࡜ࡓࡗ࡞ࡃࡍࡸࡾ࠿いうࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「6ࡓࡋᥦ出ࡽ࠿⚾ 検ࡢ～ࠊ検討ࡢ～ࠊ検討ࡢ～ࠕࠊࡀࡢい࡞ࡽ࠿回答࡛ศࡢ追加意見ࡢ

討等ࢆ追グࠋࠖࡍࡲࡋ 内容ࡓࡋ検討ࠊ࠿ࡢࡿࡍ追グࢆࡅࡔ࡜ࡇࡿࡍ検討ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾあ࡜

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡽࡕ࡝࠿ࡢࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ追グࢆ

 

 流㏿࡜流㔞࡛ࠊࡀࡍ現ᅾࠊ透水係数࡛ࡲ出࡚いࠊࡀࡍࡲ地質調査ࡢ段㝵࡛流㏿ࡢ調査࡚ࡋࡶ

いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ辺ࢆ踏ࡲえ࡚追グࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

富樫委員ࡢࡽ࠿質問࡟ࡇࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟グ載ࡾ࠾࡜ࡢ検討ࡢ࡛ࡲ追グࠋࡍࡲࡾ࡞࡜新ࡓ

遮水壁ࡿࡍ遮断ࢆ地ୗ水ࠊ⏬計ࡓࡋ配慮࡟水఩ࡢ地ୗ水ࡢ対象地域ࠊࡣࡢࡓ加え࡚ࡋ࡜文章࡟

いう文章࡜検討ࡢṆ水矢板ࡸ地盤改良࡟༢ࠋࡍいうⅬ࡛࡜ࡿࡍ検討ࢆࡉ深ࡢ地盤改良ࡸࡉ長ࡢ

 ࠋࡓࡋࡲࡋい࡚追グࡘ࡟࡜ࡇいう࡜ࡿࡏࡉ遮断ࠊい࡚ࡘ࡟ࡉ長ࠊ࡚ࡋ対࡟

 

準備ࠊࡤ例えࠊࡣࡢいう࡜ල体性ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡗ変わࡀࡢいう࡜グ述࡞概念的ࡃ全ࡣ࡛ࢀࡑ

書4-10-6 ࡍ想定ࢆ࡛ࡲࡇ࡝ࡣࢀ根入ࠊᇶ࡙い࡚࡟柱状ᅗࢢン࣮ࣜ࣎ࡿい࡚ࢀࡉグ載࡟ࢪ࣮࣌

ࡌ応࡟状況ࠕ࡜ࡔグ載ࡢ今ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ訳࡛ࡿい࡚ࡋ要求ࢆ࡜ࡇい࠿程細ࢀࡑࠊ࡛࡝࡞࠿ࡿ

࡚適ษ࡟対処ࠋࠖࡍࡲࡋ ࡍ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉࢆ調査ࡃ࠿ࡗࡏࠋࢇࡏࡲࡾ変わࡾࡲあ࡜࡜ࡇいう࡜
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∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

富樫委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

࡟グ述࡞うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋᏳ心ࠊ࡚ࡋグ載ࢆ࡛ࡲࢁࡇ࡜ࡿࡅᇶ࡙い࡚書࡟ࢱ࣮ࢹࡢ調査ࠊࡽ࠿

ࡉ深ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ࡞࡟気࡟非常ࠊ࡜ࡍࡲࡁ柱状ᅗ࡛いࢢン࣮ࣜ࣎ࡢࡇࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ

ࡽ࠿㸶ｍ࡚ࡋ࡟ 10ｍࡽࡃいࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ㹌値ࡀ急⃭࡟ୗ࡚ࡗࡀいࠋࡍࡲグ載ࡣ砂礫࡚ࡗ࡞࡟

いࠊࡀࡍࡲ砂礫࡛ࡼࡢࡇう࡟ୗࡣ࡜ࡇࡿࡀあࡾ得࡞いࡣࡇࡇࡶ࠿ࡋࠊ࡛࡜ࡇ掘削底面近ࡍ࡛ࡃ

考えࡢᕤ஦࡞適ษࡓࡌ応࡟ࢀࡑࠊ࡜࡜ࡇいう࡜ࡿ௜い࡚いࡀ気࡜ࢇࡕࡁ࡟Ⅼ࡞うࡼࡢࡇࠊࡽ࠿

方࡜ࡿࡍࢆいうࡼうࢆ࡜ࡇ࡞グ載࡚ࡋい࡞࠿ࡔࡓいࠊ࡜調査ࢆࢱ࣮ࢹ生ࡓࡋ࠿グ述ࡏࡲࡾ࡞࡟

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ検討࡛ࢇ込ࡳ踏ࡋう少ࡶࠊ是非ࢆࢁࡇ࡜ࡢࡇࡑࠊ࡛ࡢࢇ

追加࡛関連ࡓࡋ意見ࢆ述ࠊ࡜ࡍࡲ࡭掘削ᕤ஦࡟伴う土地ࡢᏳ定性ࡘ࡟い࡚ࠊ今ࡢ部ศࡀ非常

外ࡽ࠿検討対象ࡣ࡚ࡋ関࡟Ᏻ定性ࡢ土地ࠊࡣ中࡛ࡢ環境影響評価準備書ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟気࡟

簡ࡶ࡛ࡢࡶ࡞定性的ࠊ࡜ࡿえࡲ踏ࢆࢱ࣮ࢹ調査ࢢン࣮ࣜ࣎ࡢ地盤࡞うࡼࡢࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ

易的ࡶ࡛ࡢࡶ࡞結構ࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞部ศࡢ検討ࢆ加え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀ࠿

うࠋ࠿ 

 

 持ࡕᖐࡶ࡚ࢀࡽ結構࡛ࠊ࡛ࡢࡍᮏ᪥回答いࡿࡅࡔࡓ範ᅖࡘ࡟い࡚御回答ࡉࡔࡃいࠋ 

 

 矢板ࡔࡲࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟஦業計⏬ࡀ完全࡟固࡚ࡗࡲいࠊࡀࢇࡏࡲ再度持ࡕᖐ࡚ࡗ検討ࡓࡋ

い࡜思いࠋࡍࡲ 

㹌値ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ砂礫層࡛一部ప࡚ࡗ࡞ࡃいࡿ部ศࡀあࡘ࡟ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾい࡚ࡣᏳ定性

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡋい࡚評価ࡘ࡟

 

 是非࠾願い３ࠋࡍࡲࡋぞ.「7ࡢ意見ࡘ࡟い࡚ࠕࡣ表現ࢆ修ṇ࡚ࡗ࡞࡜ࠖࡍࡲࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲḟ

回࡛࡛ࡲ結構࡛ࠊ࡛ࡢࡍ修ṇࡓࡋ表現ࢆ見࡚ࡏい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 今ᚋࡢ予定ࡣᚋ࡛஦務局ࡽ࠿ㄝ明ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾᢏ術委員会意見ࢆࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢ行うࡀࡢḟ

回ࡢ審議ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ṇ᭶ࢆ挟࣮ࣝࣗࢪࢣࢫࡳ的ࡣ࡟厳ࡋい࡛ࠊࡀࡍ持ࡕᖐ࡚ࡗ検討ࡿࢀࡉ஦

㡯ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟஦前ྍ࡟能࡞限ࡾ回答いࠊࡁࡔࡓḟ回ࡢᢏ術委員会ࡢ前࡟関連ࡿࡍ委員ࡀ

グ載内容ࡢ修ṇⅬ等ࡢ確認ࡼࡿࡁ࡛ࡀうࠊ࡟஦業者࠾࡟い࡚ࡣ準備ࢆ急い࡛࠾願いࡓࡋい࡜思

いࠋࡍࡲ当᪥ࠊ初࡚ࡵ見ࡼࡿう࡞状況ࠊ࡜ࡔᢏ術委員会ࡢ意見ࡢ㞟約࡟間ྜ࡟わ࡞いྍ能性ࡀ

出࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ是非ࠊ御協力ࡉࡔࡃいࠋ 

富樫委員ࡣ以ୖ࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ梅崎委員ࡣ何ࡊࡈ࠿いࠋ࡛࠿ࢇࡏࡲ 土壌࡚ࡋࡲࡁ続ࠊࡣ

汚染ࡘ࡟い࡚ᑠ澤委員ࡢ御意見࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ３ぞ.「重࡛ࠊ対象஦業実施区域内ࡢ土壌調査結果࡛ࣇッ素ࡀ環境ᇶ準ࡢࣜࢠࣜࢠ数Ꮠ࡛あࡇࡿ

考えࡀ原因࡞人Ⅽ的ࡣࡢࡿい࡚ࡗ言࡛ࡇࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ回答ࡢࡽ࠿地歴ࠊい࡚ࡘ࡟࡜

࠿ࡿࢀࡽ考えࡶ汚染ࡿࡼ࡟自然⏤来࡜いうࡽ࠿数Ꮠࡢࡇࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡔいう意味࡜い࡞ࢀࡽ

多ࡀ஦例ࡿい࡚ࡋ自然⏤来࡛ᇶ準超過ࡀッ素ࣇࠊ鉛ࠊ素ࣄࠊࡣい࡚ࡘ࡟土壌汚染ࠋࡍࡲ思い࡜

い㡯目࡛ࠊ࡛ࡢࡍ人Ⅽ的࡝࠿ࡢࡶ࡞うࡣ࠿関係ࣇࠊࡃ࡞ッ素ࡢ値ࡀ高い地Ⅼࢆ把握࡜ࡿࡍいう

意味࡛調査ࡀ必要࡛࡞ࡣい࡜࠿思いࠋࡍࡲ例えࠊࡤ対象஦業実施区域内ࡶࡢう少ࡋ多ࡢࡃ地Ⅼ

࡛調査ࢆ実施ࠊࡾࡓࡋ溶出㔞ࡢ試㦂ࡃ࡞࡛ࡅࡔ含᭷㔞ࡢ試㦂ࢆ行ࢆ࡝࡞࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡗ検討ࡉ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡣ࡚ࢀ

 

 ᑠ澤委員࡟尋ࡓࡋࡡいࡢࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢ地域࡛自然⏤来ࣇࡢッ素࡟関ࡿࡍ何ࡢ࠿ࡽ知見ࡀあࡿ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢ

 

ࡲࡾあࡣࢱ࣮ࢹࡢ調査஦例ࡢ県内ࡣい࡚ࡘ࡟㔜金属ࡢ௚ࠊいᇶ準㡯目࡛ࡋ比較的新ࡣッ素ࣇ 

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ把握ࢆ状況ࡣい࡚ࡘ࡟ッ素ࣇࠊࡀࡍ

 

ࠊ࡛ࡎࡲ  う一度ࡶࢆ調査ࠊ実際ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡭い࡚調ࡘ࡟地歴࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡁ

行う࡝࠿うࡘ࡟࠿い࡚ࠊࡣ持ࡕᖐࡾ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 
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஦業者 

土 ᒇ 

㸦長㔝ᗈ域連ྜ㸧 

 

ᑠ澤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

富樫委員 

 

 

 

 

஦業者 

青 木 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

∦谷委員長 

 

中村寛志委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 委員御指摘ࠊࡾ࠾࡜ࡢ異常値࡛あྍࡿ能性ࡶあࠊࡵࡓࡿ対象஦業実施区域࠾࡟い࡚再確認ࢆ

いࡊࡈ部ศ࡛ࡿࡡ࠿ࡁ࡛ࡣ࡚ࡋ࡜立場ࡢ஦業者ࡣ࡛ࡲ調査ࡢ来⏤ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再確認ࠊ࠿う࡝࠿ࡿ異常値࡛あࡀ値ࡢࡇࠊࡀࡍࡲ

 

 対象஦業実施区域内ࡢ複数ࡢ地Ⅼ࡛測定ࠊࡤࢀࡳ࡚ࡋ局地的ࠊ࠿ࡢ࡞ࡢࡶ࡞押ࡋ並࡚࡭地域

的ࡑ࡟う࡜࠿ࡢ࡞いうࡣ࡜ࡇ推測࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 今ࡢ件ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ確認ࡢ調査࡚ࡋࢆい࡜ࡿࡅࡔࡓいう࡛ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ了解࡜ࡇࡓࡋ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟

࠿何ࡵ含ࡶ方ࡢ委員ࡢ௚ࠊ࡚ࡋࡲࡵ含ࢆ࡛ࡲ地形࣭地質ࠊ土壌汚染ࠊ水象ࠊ水質ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

追加࣓ࢥࡢンࡀࢺあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ富樫委員࡝うࠋࡒ 

 

 準備書6-「1࡟ࢪ࣮࣌水象ࡢ஦ᚋ調査計⏬ࡀあ࡟ࢪ࣮࣌0」-6ࠋࡍࡲࡾ調査࣏インࡀࢺグ載ࡋ

࡚あࠊࡀࡍࡲࡾ地ୗ水ࡢ流ࡢࢀୗ流側ࡿ࡞࡜計⏬地ࡢ東側ࡣ࡟調査地Ⅼࡀあࠋࢇࡏࡲࡾ現地調

査ࢆ行ࡓࡗ地ୗ水ࡢ調査࣏イン３࡟ࢺぞ.6 加え࡚࡟地Ⅼࡢࡑࠊ是非ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあ࡝うࡻࡕࡀ

いࢆ࡜ࡇࡃࡔࡓ意見࡚ࡋ࡜申ࡓࡆୖࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 検討࡚ࡏࡉいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御回答いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࡣ方ࡢ委員ࡢ௚ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ 

ࡢ最初ࡀ大窪委員࡜ࡍࡲࡁ㡰番࡛いࠋࡍࡲࡾ移࡟ࢡッࣟࣈ生態系ࠊ動物ࠊ植物ࡢḟࡣ࡛ࢀࡑ

発言者࡛࠾࡛ࡢࡍ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ３ぞ.」「ࡢ஦ᚋ回答ࡘ࡟い࡚ࠊ対象஦業地域࡛ࡣ外来植物ࡀ優先࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡿ緑໬࡜いうࡼ

前ᚋࡢえ࡚土地造成ࡲ踏ࢆ指摘ࠕࠊ࡚ࡋ対࡟いう意見࡜いࡋ࡯࡚ࡗࡸࢆ駆除対策ࡢ外来種ࡶࡾ

࡛外来種ࡢ駆除等環境保全措置ࢆ追グࠋࠖࡍࡲࡋ う࡝ࡣ造成ᚋࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ答え࠾࡜

ࠊ࡛࡛ࡢࡿあࡀࢱ࣮ࢹࡢ群落࡜࣮ࣛࣟࣇ一応ࡣい࡚ࡘ࡟造成前ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿ศ࠿ࡿ࡞ ࡔࡿࡁ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚い࠾࡚ࡆ挙ࢆ外来種ࡿࡍ予定ࢆ除去࡟ල体的ࡅ

３ぞ.」4ࡢ対象஦業地域内ࡢ緑໬ࡘ࡟いཱྀ࡚ࠊࡣ頭࡛࠾答えいࡔࡓいࡓ内容ࠊ࡜グ載࡚ࢀࡉい

ࠊཱྀ࡚ࡋࡲⱝᖸ㐪いࡀ内容ࡿ 頭࡛ࡣ緑໬ࢆ行う際࡟対象地域ࡢᅾ来種ࡢ個体群ࢆ使う࡜回答い

表࡜ࢇࡕࡁ࡜ᅾ来種個体群ࠖࠕࠋࢇࡏࡲい࡚ࢀࡉグ載࠿ࡋ࡜ᅾ来種ࡣ࡟文書ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

グ࡚ࡋいࠊࡤࢀࡅ࡞ࡅࡔࡓ指摘஦㡯࡟対応࡛࡞ࡁい࡜思いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲⅬࡳࡢ修ṇ࠾ࢆ願い

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ

 

対ࡿࡍࢆ除去࡟際ࡢᕤ஦ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋᅗ面ୖ把握ࡣい࡚ࡘ࡟఩置ࡢ外来種ࠊࡎࡲ 

策ࡼࡿ࡜ࢆう࡟配慮ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

御指摘ࡢᅾ来種ࡢ個体群ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟調整࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼい࡚ࡘ࡟御発言ࡢ中村寛志委員ࠊ࡚ࡋࡲࡁ続ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ 

 

面ࡢ対象஦業実施区域内ࠊ࡚ࡋ比較࡜᱂ᇵ面積ࡢ木ࡢ桃ࡢ調査範ᅖ内ࠊࡀࡍ３ぞ.」5࡛ࠊࡎࡲ 

積࡜ࢇࡕࡁ࡜1.6％ࡀ出࡚ࡋいࡔࡓい࡜ࡓࡗ࠿ࡼࡣࡢࡓ思いࢧ࢘ࣗࢪࠋࡍࡲンࢸࢩ࣍ンࡣ࢘ࢺ

長㔝県ࡢࢺࢫࣜࢻ࣮ࣞࡢⅡ類࡛あ࡛ࡇࡇࡶ⚾ࠊࡾ見ࡣ࡜ࡿ࠿ࡘ思いࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ準備書

4-1「-64 対象ࠕࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう形࡜ࠖࡓࡁ࡛ࢇ飛࡟ࡇࡇࡲࡓࡲࡓࠕࡣグ載࡛ࡢࢪ࣮࣌

஦業実施区域ࡢ中࡟桃ࡢ木ࡀあࡶࡇࡑࠊࡾ生息地ࡢ一部࡚ࡗ࡞࡟いࠊࡋ࠿ࡋࠋࡿ全体1.6ࡢ％

ࡓࡲࡓࠕࠋࡍࡲ思い࡜࠿うࢁ࡞࡟࡜ࡇいう࡜ࠋうࠖࢁࡔい࡞ࡀ影響࡟個体群ࡽ࡞程度ࡢࡇ࡛ࡢ࡞

 ࠋいࡉࡔࡃ考え࡚ࢆグ載ࠊ࡛ࡢい࡞ࡣ࡛࡜ࡇいう࡜いࠖ࡞ࡀ影響࡛ࡢࡓࡁ࡛ࢇ飛ࡲ

見ࡓࡗ࠿ࡘ場所ࠊࡀ千曲川ᕥ岸ࡢ草地࡜対象஦業実施区域内ࡢ໭側࡜いうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇ千曲

川ࡢ対岸ࡢ農地࡛確認࡜ࡓࢀࡉいうࡻࡋ࡛࡜ࡇうࠋ࠿ 
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

中村寛志委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝᪥ 

 

中村寛志委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

஦業者 

青 木 

 

中村寛志委員 

 

 

∦谷委員長 

 

中村㞞彦委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

中村㞞彦委員 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

 非බ開資料ࡢ中ࡢࡑ࡟辺࡚࡭ࡍࡶグ載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿対象஦業実施区域内ࡢ場所ࡀ発生ࡢ中心࡛あࡾ࡞࠿ࡶ1.6％࡛ࠊࡽࡓࡗ影響

ࡋࡲࡋ確認ࢆ࡜ࡇࡿあࡀ場所ࡿい࡚ࡋ発生ࡶ࡟௚ࡢࡑࠊ㸰箇所࡛ࡽࡓࡋࡲ今見ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ࣮ࢱࢽࣔ࠿ࡿい࡟ࢁࡇ࡜ࡢ果樹園ࡢ௚ࠊࡽࡓࡋࡲࡁ࡛ࠋࡓ

 ３ぞ.」6ࡘ࡟ࣝࢭࢠ࣑ࢼࡢい࡚ࠊࡣ長㔝ᕷࡶࡽ࠿ࢇࡉ意見ࡀ出ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ適ษ࡞環

境保全措置ࡢ実施ࡘ࡟い࡚࠾ࡃࡋࢁࡼ願いࡓࡋい࡜ࠊいう要望࡛ࠋࡍ 

ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡣ影響ࡢ水温ࡣ夏場ࠊࡣい࡚ࡘ࡟࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࡢ３ぞ.」7ࠊࡽ࠿ࢀࡑ 

準備書 4-6-5 ࡣ水質調査結果࡛ࡢ冬࡜秋ࡢࢪ࣮࣌ ３ぞ.「㸦ᨺ流㸧ࡢ水温ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ

３ぞ.1㸦ୗ流㸧ࡢ地Ⅼ࡛ࡣ水温ࡢ影響࡞ࡀいࡼう࡟見えࡢ࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࠊࡀࡍࡲ見ࡓࡗ࠿ࡘ地Ⅼ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ再度確認ࠊ࠿う࡝࠿ࡢい࡞ࡀ影響࡟

 

 ᕤ஦中ࡢ排水ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ千曲川全体ࡢ流㔞࡟比࡚࡭非常࡟少࡞い㔞࡛あࠊࡵࡓࡿ水温ࡀ急

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜い࡞ࡣ࡜ࡇࡿࡀୖ࡟⃭

 

ࡲ思い࡜い࡞回答࡛問題ࡢ今ࡤࢀい࡚ࢀ㞳ࡀᨺ流場所࡜地Ⅼࡿい࡚ࡋ生息ࡀ࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ 

 ࠋࡀࡍ

 

距㞳ࡀ近い場ྜࠊࡣ࡟温度調節࡝࡞ࡿࡍࢆ配慮ࡀ必要࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇᨺ流ࡢ場所ࡶࡣう

確定࡚ࡋいࠋ࠿ࡍ࡛ࡢࡿ 

 

 ᨺ流先ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ伊勢宮川ࡣࢺ࣮ࣝࡢ࡛ࡲ検討中࡛ࠊࡀࡍ伊勢宮川ࢆ経⏤࡚ࡋ千曲川ྜ࡟

流࡜ࡿࡍいうⅬࡣ確定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 準備書 4-6-5 ࡽ࠿３ぞ.「㸦ᨺ流㸧ࠊࡶ࡛ࢪ࣮࣌ ３ぞ.1㸦ୗ流㸧࡛水温ࡾ࡞࠿ࡀୗ࡚ࡗࡀいࡍࡲ

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࡢ

 

続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ中村㞞彦委員࠾࡟願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ３４.」重࡛ࢳョࢤ࢘ンࡢ࢘࣎ල体的࡞ᖺ齢ࡸ性ู࠾ࢆ聞ࠋࡓࡋࡲࡋࡁ஦ᚋ回答࡛ࠊࡣ㞝ࠊ雌ࠊ

㞝ࡢⱝ鳥࡜幼鳥ࡀ確認࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ࡜ࡿ㞝࡜雌ྠࡀ᫬࡟㸰羽࡛い࡜ࡿいうࠊࡣࡢ確

認࡜ࡓࡗ࠿࡞ࢀࡉいうࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇい࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 㞝雌࣌ア࡛飛翔࡚ࡋいࡣࢁࡇ࡜ࡿ確認ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

３ぞ,40ࡘ࡟い࡚ࣛࠊ インࢭンࡢࢫࢧ調査結果ࡀ準備書4-1」-6࠾࡟ࢪ࣮࣌い࡚100ｍあࡢࡾࡓ

確認個体数࡚ࡋ࡜示࡚ࢀࡉいࢆࡢࡿ確認ࠋࡓࡋࡲࡋ஦業者࡛ࡣ対象஦業実施区域ࢳࡣョࢤ࢘ン

表4-1」-1ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ言࡜い࡞少ࡀ個体数ࡢ鳥類ࡿ࡞࡜餌ࡢ࢘࣎ 対象஦業実施ࠊ࡜ࡿ見ࢆ

区域࡛あࢺ࣮ࣝࡿ㸱࡛鳥類ࡢ確認個体数ࡀ少࡞いࡣࡢ秋季ࢀࡑࠊ࡛ࡅࡔ以外ࡢ᫬期ࡣ決࡚ࡋ少

ࡾ࠿ศࡣ࡜ࡇい࡞少ࡀ種数ࠋࡍࡲࡾあࡀࢺい࣮ࣝ࡞少ࡀ確認個体数࡜ࡗࡶࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅいわ࡞

 ࠋいࡉࡔࡃ教え࡚࠿ࡢࡓࡋ断ุ࡜い࡞少ࡀ確認個体数ࡢ㸱ࢺ࣮ࣝࡽ࠿ࢱ࣮ࢹࡢࡇࡐ࡞ࠊࡀࡍࡲ

 

ࣛインࢭンࡢࢫࢧ結果ࡢ㞟計方法ࠊ࡚ࡋ࡜季節࡟࡜ࡈ確認個体数ࢆ出࡟ࡽࡉࠊࡾ࠾࡚ࡋ掘ࡾ

ୗࡓࡆ数Ꮠ࡚ࡋ࡜確認種数ࡣᖺ間࡛ࡢ࡝程度࠿ࡢ࡞示ࡢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡋ結果ࢆ踏ࡲえ࡚少࡞い࡜

捉え࡚いࠋࡍࡲ 
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中村㞞彦委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

陸委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

 繰ࡾ返ࠊࡀࡍࡲࡋ対象஦業実施区域ࡣ鳥類ࡢ個体数ࡀ少࡞いุ࡜断࡚ࡋいࠊࣝࡀࡍࡲ 㸱ࢺ࣮

ࢬࢫࡸࣜࢻࢡ࣒ࡓࡋ飛翔࡛ࢀ群ࠋࢇࡏࡲࡾあࡃ࡞少࡚ࡋ決ࡣ確認個体数࡛ࡢࢫࢧンࢭインࣛࡢ

ࡀ個体数ࡢ鳥類ࡣ対象஦業実施区域ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟気ࡋ少ࡣ௙方ࡢࢺン࢘࢝ࡢ個体数ࡢ࣓

少࡞いࡽ࠿࡜ࡇ主要࡞狩ࡾ場࡛࡞ࡣい࡜いう根拠ࠊࡣ少ࡶ࡜ࡃ࡞表4-1」-1 ࡲࢀྲྀࡳㄞࡣࡽ࠿

 ࠋいࡉࡔࡃ教え࡚ࢆ⏤理ࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞結構ࡶ࡚ࡃ࡞今࡛ࠋࢇࡏ

 

ศࡘ࡟ࢱ࣮ࢹࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡾ࠿い࡚ࠊࡣ再度確認࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

ࡉࡔࡃ࡚ࡋ検討ࢆ追加ࡸ修ṇࡢグ載ࡣ࡚ࡗࡼ࡟場ྜࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ確認ࡣい࡚ࡘ࡟Ⅼࡢࡑ

いࠋ 

植物࣭動物࣭生態系ࢆ通࡚ࡌ௚ࡢ委員ࡽ࠿追加ࡢ御発言ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ特࡟御発言࡞ࡀ

いࡼう࡛あࠊࡤࢀ最ᚋࡢࢪ࣮࣌ࡢ㡯目࡟移ࠋࡍࡲࡾ 

３ぞ.41ࡢ⚾ࡢ景観࡟関ࡿࡍ発言࡛ࡔࡲࠊ決࡞ࢀࡽࡵい࡜いうࡣࡢ了解ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ方㔪ࡋ࡜

࡚地元ࡢ地区ࡸᕷ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ決࡜ࡿࡵいう࡛ࡢあࠊࡤࢀ஦業者ࡀ༢独࡛決࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡵい

あ࡛ࡘ一ࡢ保全措置ࡶࢀࡑࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡋࢁࡼ࡜ࡃࡔࡓ書い࡚い࡟࠿ࡇ࡝ࠊࢆ࡜ࡇいう࡜

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ対応いࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾陸委員ࠊࡣ࡛

 

 ３ぞ.4」࡛ࠊࡀࡍ஦ᚋ回答࡚ࡋ࡜追グい࡜ࡿࡅࡔࡓいう࡛࡜ࡇ結構࡛ࠊࡔࡓࠋࡍ実際ࡢグ載文

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ示࡟࡛ࡲḟ回ࢆ

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ࡟࡛ࡲḟ回ࡣ࡛ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ 

 ḟ３ࠊ࡟ぞ.44 ࡛温室効果ࡘ࡟ࢫ࢞い࡚⚾ࡀ申ࡓࡆୖࡋ意見ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料 1-1「 ࡛十

ศ明確࡟示࡚ࡋい࡛ࡾ࠾࡜ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ結構࡛ࠋࡍ 

 最ᚋ３ࡣぞ.46ࡢబ藤委員ࡢ御意見࡛ࠊ配慮ࡲ࡚ࡋいࡓࡾい࡜考え࡚いࡢ࡜ࡿ回答࡛ࡀࡍい࠿

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ

 

 配慮࡚ࡋい࡛ࢀࡑࠊࡤࢀࡅࡔࡓ結構࡛ࠋࡍ 

 

いう࡜配慮ࡿࡍ対࡟地元ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶい࡞ࡽ通常入ࡣ࡟予測評価㡯目ࡢࢺン࣓ࢫࢭアࡣࢀࡇ 

意味࡛ࡣア࣓ࢫࢭン࡟ࢺ入ࡃࡋ࠿࠾ࡶ࡚ࢀ話࡛ࠊ࡛ࡢࡍ十ศ࡞配慮࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜いう࡜ࡇ

 ࠋࡍࡲࡁ࠾࡚ࡋ伝え࠾再度ࢆ

 ࠋࡒう࡝亀山委員ࠋࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀ御意見࡟௚ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋ確認ࡾ一通ࠊ࡛ࢀࡇ 

 

 前回Ḟ席ࠊࡽ࠿ࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ景観࡜触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚御意見申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 景観ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ∦谷委員長ࡶࡽ࠿意見ࢆ出࡚ࢀࡉいࣔࢺ࢛ࣇࠊࡀࡍࡲンࡣࣗࢪ࣮ࢱ建物ࡢ

インࡀࢺࢡࣃ一番大ࡁい形࡛作࡚ࡗいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ現状࡛ࡣ処理方法ࡀ決࡞ࡽࡲいࠊࡵࡓ

建築ࡢ設計࡞ࡁ࡛ࢇࢁࡕࡶࡶい訳࡛ࠊࡀࡍ色彩ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ建物ࡢ形状ࡸ外壁ࡢ状態ࡘ࡟い

必要࡛ࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓ書い࡚いࢆ࡜ࡇࡿࡍ検討࡟うࡼࡿࡍࡃ࡞少ࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆࢺࢡࣃインࠊࡶ࡚

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ

 ḟࠊ࡟触ྜࢀい活動ࡢ場 ᑠᒇࡤࡅࡘࠕ࡛ 出ࡣ話ࡣ段㝵࡛ࡢ方法書ࠊࡀࡍࡲࡁ出࡚ࡀ࡜ࡇࡢࠖ

ࡤࡅࡘࠕࡢ千曲川࡟特ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡓࡗ࠿࡞ 文ࡣ࡚ࡋ࡜県ࠊࡾ風物࡛あ࡞㔜要ࡶ県内࡛ࡣࠖ

໬㈈࡟指定ࡼࡋう࡜࠿いう検討࡚ࡋࡶいࠊ࡛ࡢࡍࡲ大஦࡞触ྜࢀい活動ࡢ場࡛あ࡜ࡿいう࡜ࡇ

必要࡛ࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋグ述࡚࡭調࡜ࢇࡕࡁࡋう少ࡶࢆ࡝࡞営業期間ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ意識ࢆ

ࠊྲྀ࠿ࡢ࡞ࡅࡔࡿྲྀࢆ魚ࡣࡇࡇࠊࡓࡲࠋࡍ ࡚ࡏࡉ࡭食ࠊ࠿ࡢࡿࢀࡃ࡚ࡏࡉ࡭食࡛ࡇࡑࢆ魚ࡓࡗ

大࡚ࡋ࡜場ࡢい活動ྜࢀい࡚触ࡘ࡟ࠖࡤࡅࡘࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲ結構来ࡣࢇࡉ客࠾ࡤࢀあ࡛ࡢࡿࢀࡃ

஦࡜ࡔいう認識ࢆ持ࡶࠊ࡚ࡗう少ࡋ細࡜ࢇࡕࡁࡃ࠿グ述いࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓ必要࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ追グࢆ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ持ࡣࢱ࣮ࢹࡢい࡚営業期間ࡘ࡟漁ࡤࡅࡘ 
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朝 ᪥ 

 

 

 

 

亀山委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

஦務局  

௝ 波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実際࡛ࡇࡑ魚ࢆ食࡚࡭い࡝࠿ࡢࡿうࢆࢱ࣮ࢹࡣ࠿持ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ再度確認ࡓࡋい࡜思

いࠋࡍࡲ 

 景観ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ現段㝵࡛ࡣ設計ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀ環境保全措置ࡢ中࡟形状࡟対ࡿࡍ文言

 ࠋࡍࡲ考え࡜いࡓࡁい࡚ࡋ形࡛配慮ࡿࢀ入ࡾྲྀࡶ

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋグ載࡜ࢇࡕࡁࢆ࡜ࡇࡓࡗういࡑ 

 

 環境保全措置ࡢ中ࠊ࡟色彩࡜形状ࡢ両方ࡘ࡟い࡚ࠊ地元ࡢ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋࢆ配慮࡚ࡋ進ࡿࡵ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡟うࡼࡢࡑࡣ࡛ࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓ書い࡚いࢆ࡜ࡇ࡞うࡼいう࡜

 全体ࢆ通ࡶ࡛ࡽ࠿ࡓ࡞࡝ࠊ࡚ࡋࡲࡌ結構࡛ࡀࡍ御発言ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ஦務局࠾࡟

尋ࠊࡀࡍࡲࡋࡡ今᪥御Ḟ席ࡢ㸰人ࡢ委員ࡽ࠿何࠿追加ࡢ御意見等ࡣ来࡚いࠋ࠿ࡍࡲ 

 

特ࡊࡈ࡟いࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ 

 

 

前回ࡢ意見ࠊ追加࡛出ࡓࢀࡉ意見ࡘ࡟い࡚一通ࡾ確認࡚ࡏࡉいࠊࡁࡔࡓいࡔࡲ࠿ࡘࡃ宿題ࡀ

ṧࡓࡗ状況ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟஦業者側࡛ࡢ᪩急࡞対応࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

資࡜資料㸰ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽษࡕ打࡛ࡇࡇ一᪦ࠊࡣ審議ࡿࡍ関࡟資料㸯及び補足資料ࠊࡣ࡛

料㸱ࢆ続࡚ࡅ஦業者ࡽ࠿ㄝ明い࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

࠿県関係機関࡞主ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御覧いࢆ方ࡢ資料㸰ࠊࡎࡲࠊࡽࡓࡋࡲࡋうࡑ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟見解ࡢ஦業者ࡿࡍ対࡟意見ࡢࡽ

３ぞ.㸯ࠊ࡚ࡋࡲࡋ࡜大気質ࠊ㦁音ࠊ振動ࡘ࡟い࡚ࡢ意見ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚࡛ࡀᕤ஦中ࡢ予測

対象᫬期ࡘ࡟い࡚ࠊ影響ࡀ最大࡜想定ࡿࢀࡉ᫬期ࡀ根拠࡚ࡋ࡜୙明確࡛あ࡜ࡿいう御指摘

い࡚稼࠾࡟振動ࠊ㦁音ࠊ大気質ࡢ建設稼働ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ

働ྎ数ྜࡢ計欄ࢆ設ࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡿࡅ最大ࡿ࡞࡜᫬期ࢆศࡃࡍࡸࡾ࠿表示࡚ࡋいࡓࡁい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜

３ぞ.㸰ࡢ㦁音ࠕࠋࡍࡲࡾ࡞࡟環境保全措置ࢆ講ࠊ࡛࡜ࡇࡿࡌ現況ࢆ大ࡃࡁ悪໬ࡢࡶࡿࡏࡉ

ࠋいࠖ࡞ࡣ࡛ 地Ⅼࡿ࡞࡜予測ࡿࡍ増加ࡃࡁ大ࡽ࠿現況ࡀࣝ࣋㦁音ࣞࠊࡀࡿいうグ載࡛あ࡜

࡜ࡇࡍ示ࢆ根拠࡞客観的ࡿࡁ断ุ࡛࡜い࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡏࡉ悪໬ࡃࡁ大ࢆ現況ࠊࡵࡓࡿあࡶ

ࡢ伴う㦁音࡟稼働ࡢ建設機械ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ対࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜

予測条件ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜予測結果ࡾࡼࡀᏳ全側ࡼࡿ࡞࡜うప㦁音型ࡢ建設機械ࡢ全࡚ྠࡀ

᫬࡟稼働ࡓࡋ場ྜࡢ最大ࡢ値ࢆ予測࡚ࡋいࠊࡽ࠿࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶࡿప㦁音型建

設機械等ࡢ使用ࡀ特定ࡢ᫬間ᖏ࡟㞟中࡞ࡋいࡼうᕤ஦ࡢᖹ準໬ࢆᅗ࡛࡜ࡇࡿ㦁音ࢆప減

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡁい࡚ࡋ追グࢆ᪨ࡿࡁ࡛

３ぞ.㸱ࡢ植物ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟予測㡯目ࡘ࡟い࡚ᕤ஦ࡿࡼ࡟影響ࠕࢆ土地造成ࠖ࡟限定ࡋ

࡚いࡿ理⏤ࢆ明グ࡜࡜ࡇࡿࡍいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾対

象஦業実施区域内ࡰ࡯ࡢ全域ࢆ土地造成࡛敷ࡁ均ࡓࡋᚋ࡟掘削ࠊ舗装ᕤ஦࣭ ࢺ࣮ࣜࢡンࢥ

ᕤ஦ࢆ࡝࡞行うࠊࡽ࠿࡜ࡇ土地造成࡟限定࡚ࡋい࡜ࡿいうࡊࡈ࡛࡜ࡇいࠋࡍࡲ 

３ぞ.㸲ࡢ植物ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟植物࡟対ࡿࡍᕤ஦ࡿࡼ࡟間接的影響ࡘ࡟い࡚ࠕࠊղ注目࡭ࡍ

種࣭ࡁ 群落ࡢ生活環境ࡢ影響ࡢ程度 い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࡜ࡇ行うࢆ検討࡟様ྠࠖ࡜

ࡶいう࡜影響ࡿࡼ࡟排水ࡢᕤ஦中࡟既ࠊ中࡛ࡢ予測結果ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾

えࡲ踏ࢆ指摘ࡈࠊうࡼࡿ࠿わࡀ᪨ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆえ࡚予測ࡽ࡜࡚ࡋ࡜間接的影響ࢆࡢ

࡚修ṇࡓࡋい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ３ぞ.㸳ࡢ動物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟予測結果࠾࡟い࡚現況࡛ࡶ堤防ࡿࡼ࡟減衰࡜堤防ࢆ走ࡿ自動

車ࡿࡼ࡟影響ࡀあࠊࡵࡓࡿᕤ஦中ࡢ影響࡞ࡣい又ࡣ少࡞い࡜いう趣᪨ࡢ内容ࡀグ載࡚ࢀࡉ

いࠊࡀࡿ㦁音ࡢ土木ᕤ஦ࡿࡅ࠾࡟予測ࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟堤防側ࡢ敷地境界㸦㹀地Ⅼ㸧࠾࡟い

グ࡟い࡚ල体的ࡘ࡟影響ࡿࡍ対࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ予測࡜ࡿࡍ10正B増加ࡾࡼ現況ࠊ࡚

載࡝ࡣ࡚ࡋう࡜࠿いう御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾現況ࡢ自動車

㦁音㹆’ࡢ実際ࡢ㦁音ࣞ࡜ࣝ࣋建設機械ࡢ㦁音ࣞࣝ࣋㹀地Ⅼࡢୖࢱ࣮ࢹࡢ࡜比較࡚ࡋࢆ文
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஦業者 

西 澤 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

章ࢆ追グ࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.㸴ࡢ動物ࢳࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ョࢤ࢘ンࡢ࡬࢘࣎影響ࢳࠕࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ョࢤ࢘ンࡣ࢘࣎昆

虫類ࢆ࣑ࢬࢿࡸ餌ࠊࡋ࡜ᑠ鳥ࡢ群ࢆࢀ襲うࡶ࡜ࡇあࠋࠖࡿ 昆虫ࡣ餌࡞主ࠊࡾあࡀグ載ࡢ࡜

類࡛࣑ࢬࢿࡸあ࡜ࡿㄞࡼࡢࡑࠊࡵࡓࡿࢀ࡜ࡳう࡞書ࡁ方࡟修ṇ࡝ࡣ࡚ࡋう࡜࠿いう御意見

追グࢆグ載ࡿࡍ関࡟餌ࡢ࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳࠊ࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆ御意見ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡁい࡚ࡋ

３ぞ.㸵ࡢ動物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟注目ࡁ࡭ࡍ動物種ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚ࡘ࡟ࣝࢭࢠ࣑ࢼࠊい࡚ࠊ

஦業実施区域内外࡛何個体確認࡛ࡘ࡟࠿ࡢࡓࡁい࡚言及ࠊྍࡋ 能࡞範ᅖ࡛定㔞的࡞ㄝ明ࢆ

行う࡜࡜ࡇいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾対ࠊࡣࣝࢭࢠ࣑ࢼࠊ࡚ࡋࡲࡋ対象஦

業実施区域内࡛㸴個体ࠊ調査範ᅖ全体࡛ࡣ㸶個体確認࡚ࢀࡉい࡜ࡿいう᪨ࢆ文章࡟追グࡋ

࡚いࡓࡁい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.㸶ࡢ᪥照阻害ࠕࠋࡍࡲࡾ࡞࡟㸲᫬間 グ載࡟ල体的ࠊい࡚ࡘ࡟根拠ࡿい࡚ࡋ࡜ᇶ準ࠖࢆ

࠾࡟長㔝県内ࠕࡣ㸲᫬間ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆいう御意見࡜࡜ࡇࡿࡍ

一覧表ࡢ規制᫬間࡜対象建築物ࡢ᪥影規制ࡿࡅ あ࡟東側ࡢ対象஦業実施区域ࠊࡁᇶ࡙ࠖ࡟

ࡋࢆ追グࠊうࡼࡿ࠿わࡀ᪨ࡽࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡢࡶࡓࡋ設定࡚ࡋ考慮ࢆ第㸯種ఫ居地域ࡿ

࡚いࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.㸷ࡢ資料編ࡢ環境影響評価ࡢ大気質࠾࡟い࡚ࠊ処理方式ࡢ࡜ࡈ検討結果ࢆ示࠾࡚ࡋ

いう御࡜࡜ࡇࡿࡍ追グࢆ⏤理ࡿい࡚ࡋグ載࡚ࡋ࡜代表ࢆン類ࢩ࢟࢜イࢲ࡛ࡇࡑࠊࡀࡍࡲࡾ

意見ࢆいࡔࡓい࡚ࢲࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾イࢩ࢟࢜ン類ࡳࡈࡣ焼却施設ࡢ排ࢫ࢞

࡚ࡋࢆ設定࡚ࡋ࡜代表ࡽ࠿࡜ࡇࡿ高い物質࡛あࡀ関心ࡢఫ民ࡶ最ࠊࡾ指標࡛あ࡞代表的ࡢ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡋ追グ࡟うࡼࡿ࠿わࡀ᪨ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

県関係機関ࡢࡽ࠿意見࡟対ࡿࡍ஦業者ࡢ見解ࠊࡣ以ୖࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

引ࡁ続ࡁ資料㸱ࠊ関係ᕷ長意見ࡢ概要及び஦業者ࡢ見解ࡘ࡟い࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋいࡉ御覧ୗࢆ資料㸱ࡢ手元࠾ࠋࡍࡲ

Ᏻ全ࠊࡣ３ぞ.㸯ࠋࡍࡲࡆୖࡋ御ㄝ明申ࢆ見解ࡢい࡚஦業者ࡘ࡟意見ࡢࡽ࠿長㔝ᕷࠊࡎࡲ

性ࡢ確保ࡸ環境ࡢ保全࡟最大限配慮ࡓࡋ施設整備࡜管理㐠営࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜いう御意

見࡛ࠋࡍ஦業者ࡢ見解ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜施設整備ࡢᇶᮏ方㔪ࡋ࡜ 施設ࡓࡋ配慮࡟Ᏻ全ࠕ࡚ ࠊࠖ

い施設ࡋࡉࡸ࡟環境ࠕ Ᏻ心ࡀ周辺ఫ民ࠊࡣ࡚ࡋ際࡟管理㐠営ࡸ施設整備ࠊࡾ࠾࡚ࡆ掲ࠖࢆ

保全ࡢ環境ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ࡜強い施設࡟自然災害ࠊ施設࡞いᏳ全࡞ࡢ஦故ࡿࡁ生活࡛࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡋ࡜施設ࡓࡋ最大限配慮࡟

３ぞ.㸰ࠊࡣఫ民ࡢᏳ全･Ᏻ心ࢆ確保ࠊࡵࡓࡿࡍ積極的࡞情報බ開࡟ດࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ稼働

状況等ࡢ情報ࢆわࡃࡍࡸࡾ࠿発信࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜いう御要望࡛ࠋࡍ஦業者ࡢ見解ࡋ࡜

情報ࡢ等ࢢンࣜࢱࢽࣔࡸ稼働状況ࡢ施設ࠊうࡼࡿࡁ生活࡛࡚ࡋᏳ心ࡀ周辺ఫ民ࠊࡣ࡚ࡋࡲ

 ࠋࡍࡲࡋ発信ࡃࡍࡸࡾ࠿わࢆ

３ぞ.㸱ࠊࡣᗈࡃ環境ࡢ࡬意識高ᥭࢆᅗࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ実践的࡞啓発施設࡚ࡋ࡜役割ࢆ果

ᇶᮏ方㔪ࡢ施設整備ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜見解ࡢ஦業者ࠋࡍいう御要望࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࡓ

ࡋ࡜ 施設ࡿ࡞࡜起Ⅼࡢ環境教育ࠕ࡚ ࡈࠊࡣ࡚ࡋ際࡟管理㐠営ࡸ施設整備ࠊࡾ࠾࡚ࡆ掲ࠖࢆ

ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿᅗࢆ意識高ᥭࡢ࡬環境ࡃᗈࠊ࡝࡞ࡿࡁ見学࡛ࡃࡍࡸࡾ࠿わࢆ過程ࡢ処理ࡳ

施設ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

３ぞ.㸲ࠊࡣ既Ꮡ予測地Ⅼࡾࡼ高い寄୚ࡀ考えࡿࢀࡽ長㔝ᕷࡢ地Ⅼ࠾࡟い࡚ࡶ影響ࢆ評価

長期ᖹ均濃度ࡢ大気質ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜見解ࡢ஦業者ࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ

予測࠾࡟い࡚ࠊ長㔝ᕷ側ࡢ既Ꮡ予測地Ⅼࡾࡼ高い寄୚ࡀ考えࡿࢀࡽＰ地Ⅼ㸦ᗉࣀ宮㐟園地㸧

 ࠋࡍࡲࡋ評価ࢆ影響࡚ࡋ追加࡟予測地Ⅼࢆ

３ぞ.㸳ࠊࡣ஦業実施࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ注目ࡁ࡭ࡍ動植物種࡟悪影響ࢆ及࡞ࡢ࡜ࡇࡍࡰいࡼ

う࡟配慮࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠊ特ࡘ࡟ࣝࢭࢠ࣑ࢼ࡟い࡚適ษ࡞環境保全措置ࡢ実施ࢆ求ࡿࡵ

御意見࡛ࠋࡍ஦業者ࡢ見解ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜調査範ᅖ内࡛ࠊ注目ࡁ࡭ࡍ動植物種ࡀ確認ࢀࡉ

࡚いࠊࡵࡓࡿ஦業実施࡟当ࡢࡽࢀࡇࠊࡣ࡚ࡗࡓ動植物種࡟影響ࢆ及࡞ࡢ࡜ࡇࡍࡰいࡼう࡟

煙突排࡝࡞ࢫ࢞十ศ配慮࡟ࣝࢭࢠ࣑ࢼࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ関ࠊࡣ࡚ࡋᕤ஦ࡢ前ࡶ࡟う一度現地

調査ࢆ行いࡀࣝࢭࢠ࣑ࢼࠊ生息࡚ࡋいࡤࢀ生息適地࡟移殖ࢆ࡜ࡇࡿࡍ環境保全措置࡚ࡋ࡜
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

 

 

いࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ移殖ࡓࡋ場ྜࠊࡣ஦ᚋ調査ࢆ実施ࠋࡍࡲࡋ 

続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ千曲ᕷࡢ御意見ࡘ࡟い࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉい３ࠋࡍࡲࡁࡔࡓぞ.㸴ࠊࡣᕷ民ࡢ理

解ࡀ得ࡼࡿࢀࡽうᏳ全࡟最大限配慮ࡓࡋ施設整備࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜いう御意見࡛ࠋࡍ஦業

者ࡢ見解ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜施設整備ࡢᇶᮏ方㔪ࡋ࡜ 施設ࡓࡋ配慮࡟Ᏻ全ࠕ࡚ ࠊࡾ࠾࡚ࡆ掲ࠖࢆ

施設整備࡟際ࠊࡣ࡚ࡋ周辺ఫ民ࡀᏳ心࡚ࡋ生活࡛ࡿࡁ஦故࡞ࡢいᏳ全࡞施設ࠊ自然災害࡟

強い施設ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

３ぞ.㸵ࡣ長㔝ᕷ３ࡢぞ.㸰ྠ࡜様ࡢ御意見࡛ࠋࡍ見解３ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ぞ.㸰ྠ࡜様࡛ࠋࡍ 

３ぞ.㸶ࡣ長㔝ᕷ３ࡢぞ.㸱ྠ࡜様ࡢ御意見࡛ࠋࡍ見解３ࠊࡣぞ.㸱ྠ࡜様࡛ࠋࡍ 

３ぞ.㸷ࠊࡣ搬出入車両等ࡿࡼ࡟㦁音ࢆ心配ࡿࡍ声ࡀ多いࠊࡽ࠿࡜ࡇ搬出入࣮ࣝࡘ࡟ࢺい

いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ考慮ࢆᏳ心ࠊᏳ全ࡢ地域ࠊ中࡛ࡿࡍ十ศ協議ࡶ࡜千曲ᕷࠊ地元区ࠊࡣ࡚

考え࡚࡜いࡓࡋ通行ࢆࢺ想定࣮ࣝࡢ現ᅾࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜見解ࡢ஦業者ࠋࡍいう御意見࡛࡜

ࠊᏳ全ࡢ地域ࠊࡽࡀ࡞ࡋ協議࡜⏫坂城ࠊ長㔝ᕷࠊ千曲ᕷࡸ関係地区ࡣ࡟最終的ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

Ᏻ心ࢆ考慮࡚ࡋ設定ࠋࡍࡲࡋ 

３ぞ.10ࠊࡣ洪水ࠊ地震等ࡢ自然災害࡟対ࡋ周辺ఫ民࡟஧ḟ的࡞災害ࢆ起ࡼࡠࡉࡇうࠊ十

ศ࡞防災対策ࢆ講ࡓࡌ施設整備࡜管理㐠営࡟ດ࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい࡜いう御意見࡛ࠋࡍ஦業

者ࡢ見解ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜災害対策ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ自然災害発生᫬࡟周辺ఫ民࡟஧ḟ的࡞災害

大規模ࠊࡣ࡚ࡋ際࡟施設整備ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ考え࡚い࡟最優先ࢆ࡜ࡇい࡞ࡉࡰ及ࢆ

流出ࡢ等ࡳࡈࡿࡼ࡟洪水ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ࡜高い施設ࡢい耐震性࡞ࡋ倒壊ࡶ地震発生᫬࡛࡞

࡟管理㐠営ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡃ高ࡾࡼࣝ࣋想定ᾐ水ࣞࢆ投入ཱྀࡳࡈࡢ計⏬施設ࠊࡵࡓࡄ防ࢆ

際ࠊࡶ࡚ࡋ強い揺ࢆࢀ感知ࡓࡋ場ྜࡣ࡟Ᏻ全࡟自動停Ṇ࡛ࡿࡁ施設ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

以ୖࠊㄝ明ࢆ終わ࡚ࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋ࡛ࡓࡋࡲ ࠊ࡚ࡋࡲࡏ併ࢆ両方ࡢ資料㸱ࠊ資料㸰ࡓいࡔࡓ御ㄝ明いࠊ今ࠊࡣ

御質問ࡸ御意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ陸委員࡝うࠋࡒ 

 

「.３ぞࡢ資料㸱ࠊࡀࡍい意見࡛࡞ࢀ知ࡶ࠿ࡢい࡞わࡄࡑࡣ࡟議論ࡢ࡛ࡇࡇ 起Ⅼࡢ環境教育ࡢ

過程ࡢ処理ࡳࡈࠕࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ進࡛ࡢ࡞㔜要࡟非常ࠊࡣい࡚ࡘ࡟施設ࡿ࡞࡜

ࡿࡁ見学࡛ࡃࡍࡸࡾ࠿わࢆ 生活࡞うࡼࡢ࡝ࡣ㐩⚾ࠊ࠿ࡢ࡞何ࡣ࡜ࡳࡈࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ࡜ࡇࠖ

展示࡞うࡼࡿࡅ࠿問い࡟ఫ民ࠊい展示ࡍࡸࡾ࠿ศࠊ是非ࠊ࡚ࡵ含ࡶ࡜ࡇいう࡜࠿ࡢࡿい࡚ࡋࢆ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいい࡜ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ

 

ࡍ対象࡛ࡢ環境教育ࡽ࠿ࢁࡇ࡜ࡿࡍ発生ࡀࡳࡈࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ処理ࠊࡣࡢいう࡜減㔞໬ࡢࡳࡈ 

環境教育࡞᭷効ࠊ是非ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡿい࡚ࡗ࡞࡟考え࠾࡟既ࡣ࡜ࡇういうࡑࠊ多ศࠊ࡛ࡢ

施設ࡼࡿ࡞࡟う࡟最大限ດ力࡚ࡋࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

௚࡟いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࡣࠋ࠿いࠊ中村㞞彦委員࡝うࠋࡒ 

 

 資料㸰３ࡢぞ.6 ࢘ョࢳࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ指摘ࡈࠕ࡚ࡋ࡜見解ࡢ஦業者ࠊࡀࡍ࡛࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳࡢ

ࠋࠖࡍࡲࡋ追グࢆグ載ࡿࡍ関࡟餌ࡢ࢘࣎ンࢤ 考えࢆ追グ࡞うࡼࡢ࡝ࡣ࡟ල体的ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡜

࡚いࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ࠿意見ࡢ内容ࢳࠕ࡟ョࢤ࢘ンࡣ࢘࣎昆虫類ࢆ࣑ࢬࢿࡸ餌ࠊࡋ࡜ᑠ鳥ࢆ襲う

ࡿあࡶ࡜ࡇ ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜多いࡀ࡜ࡇࡿࡍ࡜餌ࢆ࣑ࢬࢿࡸ昆虫類ࢁࡋࡴࡣ⚾ࠊ࡟うࡼࡿあࠖ࡜

準備書ࠊࡣ࡟ࢪ࣮࣌46-」1-4ࡢ餌࡚ࡋ࡜鳥類࡟限定ࡓࡋグ載࡚ࡗ࡞࡜いࡢࡇࠊࡀࡍࡲ指摘ཷࢆ

ࠊ今ྍࠊ࠿ࡢࡿࡍ追グࢆグ載ࡿࡍ関࡟餌ࡢ࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳ形࡛࡞うࡼࡢ࡝ࠊ࡚ࡅ 能࠾ࡽ࡞答え

 ࠋいࡉࡔࡃ

 

い࡞少ࡀ等࡛鳥ࢫࢧンࢭインࣛࡓࡋࡲ出ࡶ࡝࡯先ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟影響ࡢ࡬࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳ 

ࡢ࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳ࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅࡘ結び࡜い࡞ࡀ影響ࡣ࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳࡽ࠿࡜ࡇ

実際ࡢ餌ࠊࡣᮏ来ࡤࡽ࡞昆虫ࡀ࣑ࢬࢿ࠿࡜主࡛࡞ࡣい࡜࠿いう御意見࡚ࡗ࡞࡟いࠊ࡛ࡢࡍࡲ今ࠊ

ࠊࡣい࡚ࡘ࡟餌ࡢ࢘࣎ンࢤ࢘ョࢳࠋࡍ状況࡛ࡿい࡚ࡋ直ࡾ再度練ࢆ構成ࡢえ࡚文章ࡲ踏ࢆࢀࡑ

昆虫類࡜࣑ࢬࢿࡸいうࢆࡢࡶ追グࢳࠊ࡛ୖࡓࡋョࢤ࢘ンࡢ࡬࢘࣎影響ࡘ࡟い࡚再度確認࡚ࡋࢆ

いࡿ状況࡛ࠋࡍ 
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௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 今ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࠊ追グࡿࡍ内容ࠊࡣḟ回ࡢᢏ術委員会ࡣ࡟間ྜ࡟いࠋ࠿ࡍࡲ 

 

 現段㝵࡛素案࡚ࡁ࡛ࡣいࠊ࡛ࡢࡍࡲ出࡜ࡿࡏ思いࠋࡍࡲ 

 

 

 間ྜ࡟うࡼう࡛ࢆࢀࡑࠊࡽࡓࡋ出࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࠊ中村㞞彦委員࡟御確認いࡋ࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜いࡓ

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ศࠊいࡣ 

 

௚ࡢ見解ࡢ中࡛ࠊࡶ追グ࡜ࡍࡲࡋいう㡯目ࡀい࠿ࡘࡃあࠊ࡛ࡀࡍࡲࡾ ᢏ術委ࡢḟ回ࡾ限ࡿࡁ

員会࡟追グ内容ࢆ出࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࠊ各担当委員ࡀ確認࡛ࡼࡿࡁうࡓࡋい࡜思いࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ

ࢫいࡋ厳࡟非常࡛ࡢࡿい࡛ࢇ挟ࢆṇ᭶ࠊࡀࡍࡲࡆୖࡋ申ࡶ何回ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ御対応ࡃࡋࢁ

ࡢࢇࡏࡲࡾあࡣ状況࡛ࡿࡏࡤ延ࢆ委員会ࡢḟࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ認識ࡣ࡜ࡇࡿあ࡛࣮ࣝࣗࢪࢣ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆう御対応ࡼうྜ࡟間࠿࡜何ࠊ࡛

௚ࡣいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࡛࠿ ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸱࡜資料㸰ࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼい࡞ࡀ御発言࡟特ࠊࡣ

以ୖࠊࡋ࡜議஦㸦㸯㸧࡟関ࡿࡍ審議ࡣ終了࡚ࡏࡉ࡜いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾御ㄝ明ࡽ࠿஦務局ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟予定ࡢ今ᚋࡢ件ࡢࡇࠊࡣ࡛

 

ᮏ஦業࡟係ࡿ今ᚋࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸴回ᢏ術委員会ࢆ㸯᭶15 ᪥㸦木㸧1ࡢ」 ᫬ 」0

ศࠊࡽ࠿会場ࡣ長㔝県庁議会棟404405ࠊ号会議室࡛開催ࠊࡋᢏ術委員会意見࡜ࡲࡾ࡜ࡢ

ࡳ挟ࢆᖺᮎᖺ始ࠊ࡟うࡼࡓࡋࡲࡾあࡀࡋ話࠾ࡽ࠿委員長ࠋࡍ行う予定࡛ࢆ議論ࡓࡅ向࡟ࡵ

」1ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等ࡢ関係࡛追加ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ短ࡀ大変期間࡛ࡢࡍࡲ

᭶ 「5᪥㸦木㸧࡟࡛ࡲ஦務局あ࡚࡛࣮࣓ࣝ࡟㏦௜いࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓいࡔࡓ

いࡓ御意見ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ஦業者ࡢ見解等ࢆ確認ࠊ࡛ୖࡓࡋḟ回委員会ࡢ資料࡜いࠋࡍࡲࡋࡓ

ࡅࡔ方ࡢ関係委員ࡣい࡚ࡘ࡟ᥦ出資料ࠊ࡚ࡋࡲࡋ࡟密ࢆ連携ࡢ஦務局࡜஦業者ࡾ限ࡿࡁ࡛

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋう調整ࡼࡿࡅࡔࡓ見࡚いࡃ᪩ࡶ࡛

新姫ࡢい案件ࡋ新ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡆୖࡋ御通知申࡟既ࠊࡣい࡚ࡘ࡟第㸴回委員会ࠊ࠾࡞

川第භ発電所建設計⏬ࡢ方法書࡟関ࡿࡍ第㸯回審議ࢆ併࡚ࡏ行う予定࡛ࠋࡍ長᫬間ࡢ審議

 ࠋࡍ以ୖ࡛ࡣࡽ࠿஦務局ࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍい大変恐縮࡛ࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡜

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲḟ回ࡀ最ᚋࠊ意見ࡢ㞟約࡜いうࡊࡈ࡛࡜ࡇいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ

間ࠊ各委員࡟対࡚ࡋ஦務局ࡽ࠿色々࣮࣓ࣝ࡞等ࡀ㏦࡜ࡿࡃ࡚ࢀࡽ思いࠊࡀࡍࡲ是非ࠊ御協

力࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

࡛ࣜ࡜ࡇいう࡜௚ࡢࡑ㸦㸰㸧ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣ審議ࡢᮏ件ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

࡜いࡓࡾ࡜ࢆ休憩࡛ࡇࡇ࡛ࡢࡿい࡚ࡋࢆ審議ࡃ㸰᫬間近ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲいࡊࡈࡀ件ࡢアࢽ

思い10ࠋࡍࡲศ間休憩᫬間࡜い16ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ᫬5ศ࡟再開࡜いう࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇ願

いいࠋࡍࡲࡋࡓ஦業者ࡢ皆様ࡣ大変࠾疲ࢀ様࡛࡛ࡇࡇࠋࡓࡋ御㏥席いࡼࡍࡲࡁࡔࡓう࠾願

いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

㸦10ศ間休憩㸧 

 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再開ࡣ࡛ࢀࡑ

議஦㸦㸰㸧ࡢࡑ௚࡜いうࢽࣜࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ࡛࡜ࡇアࡢ஦ᚋ調査計⏬ࡢ件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ

஦務局ࡽ࠿資料ࡢㄝ明࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

係࡟水資源ࡿࡅ࠾࡟大鹿村ࡢ資料㸲ࠊ࡚ࡋ࡜⏬஦ᚋ調査計ࡢ関係ࡢア中央新ᖿ線ࢽࣜ

௜い࡚いࡀ資料番号ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࢀࡉᥦ出ࡽ࠿ᮏ᪥ＪＲ東ᾏࡀ⏬計ࡢ調査࡞ල体的ࡿ

いࢆ願い࠾急遽࡟富樫委員ࠊ鈴木委員ࠊ梅崎委員࡟ᮏ᪥午前中ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀい資料࡞
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ࡔࡓ意見等いࠊいࡽࡶ࡚ࡋࢆ直接ㄝ明ࡽ࠿ＪＲ࡛ࡲࡂ᫬過」1ࡽ࠿10᫬」0ศࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ

いࡢࡇࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆࡢࡶࡓ㸰࡟ࡘᇶ࡙い࡚ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

昨ᖺ度ࢽࣜࡢア中央新ᖿ線ࡢᢏ術委員会ࡢ中࡛ࠊ地ୗ水ࠊ水資源ࡢ詳細࡞஦ᚋ調査計

ࡍ対࡟準備書ࡣ࡟最終的ࠊࡀࡓࡋࡲࡋう指摘ࡼࡍ示࡟際ࡢ審議ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊい࡚ࡘ࡟⏬

ࢆຓ言ࡢࡑࠊࡋ報告࡟᫬Ⅼ࡛県ࡓࡋ作成ࢆ⏬調査計࡞詳細ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜知஦意見ࡿ

踏ࡲえ࡚調査ࢆ実施ࢆ࡜ࡇࡿࡍ求࡟ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ対࡚ࡋ஦業者࠾࡟い࡚ࠊࡣල体

的࡞஦ᚋ調査ࣜࢱࢽࣔࡸンࢢ計⏬ࢆ策定ࡓࡋ᫬ࠊࡣ࡟長㔝県࡟報告࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ県ࡢຓ

言ࢆ考慮࡚ࡋ調査ࢆ実施ࡢ࡜ࡿࡍ見解ࢆ示࡟ࢀࡑࠊࡾ࠾࡚ࡋᇶ࡙ࠊ࡚ࡋࡲࡁᮏ᪥ࡢࡇࠊ

大鹿村ࡿࡅ࠾࡟஦ᚋ調査計⏬ࡀᥦ出ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ 

㸯ࡢࢪ࣮࣌ୗࡢ方ࠕ࡟今回ࠊࡣ準備書ࡘ࡟い࡚ࡢ長㔝県知஦意見ࢆ踏ࡲえࠊ長㔝県内

࡛最初ࢺ࡟ンࣝࢿᕤ஦࡟着手ࡿࡍ計⏬ࡢ大鹿村ࡿࡅ࠾࡟水資源ࡢ஦ᚋ調査計⏬ࡘ࡟い

࡚報告ࠊ࠾࡞ࠋࡿࡍ豊丘村ࠊ喬木村ࠊ飯⏣ᕷࠊ阿智村ࠊ༡木曽⏫ࡿࡅ࠾࡟計⏬ࡘ࡟い࡚

ࠋࠖࡿࡍḟ第報告ࡁ策定࡛ࢆ⏬途計ูࠊࡣ ᕤ஦ࡢ大鹿村࡟最初ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載࡜

ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜࡜ࡇう࡞行ࢆ調査ࡢ㸯ᖺ間࡟着手前ࡢᕤ஦ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜いࡓࡋ着手࡟

ࠊ中࡛ࡿࡅཷࢆㄝ明ࠊ今᪥ࠋࡍ࡛ࡅいう఩置࡙࡜ࡓࢀࡉᥦ出࡚ࡋ先行ࡀ大鹿村ศࠊ࡛ࡢ

大鹿村役場ࡸ地元ࡢ自治会ࡣ࡜打ྜࡿࡍࢆࡏ中࡛調査地Ⅼࡢ選定ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ一通ࡢࡾ

調整ࡣ済࡛ࡢࡶࡔࢇあ࡜ࡿㄝ明ࡀあࠋࡓࡋࡲࡾ 

㸰ࠊࡣࢪ࣮࣌ᕤ஦実施計⏬ࡢ認ྍࠊ࡚ࡅཷࢆ村࡜調査計⏬ࡘ࡟い࡚ල体的࡟話ࡼࡿࡏ

うࡓࡗ࡞࡟ᚋ࡛ࠊ஦業者ࡀ自治会等࡜打ྜࡽࡀ࡞ࡋࢆࡏ聞ࢆࡾྲྀࡁ行い࡟ࡽࡉࠊ現地確

認ࢆ行ࠊ࡚ࡗ地区ࡢ࡜ࡈ஭戸ࠊ湧水等ࡢ数ࢆ把握ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋල体的ࡣ࡟㸱࠿ࢪ࣮࣌

地ୗ水及び湧ࡀࡢࡿい࡚ࢀࡉグ載࡟」-表1-1ࡣ࡚ࡋ࡜選定ࡢ調査地Ⅼࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ࡽ

水ࡢ調査地Ⅼ࡛1「ヶ所ࡊࡈいࠋࡍࡲ評価書現地調査࡜いう欄࡟丸ࡘࡀい࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

࡜地Ⅼࡿい࡚ࡋグ載࡟評価書ࢆ結果ࡢࡑࠊい࡞行ࢆ段㝵࡛現地調査ࡢ࡛ࡲ評価書ࡣࢀࡇ

いうࠊ࡛࡜ࡇ丸ࡘࡀい࡚い࡞いࡘ࡟ࢁࡇ࡜い࡚ࠊࡣ今回࡟ࡽࡉ஦ᚋ調査地Ⅼ࡚ࡋ࡜追加

い࡚ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜調査地Ⅼࡢい࡚ࡘ࡟地表水ࡀࢪ࣮࣌㸲ࠋࡍ行う地Ⅼ࡛࡚ࡋ

஦ᚋ調査࡛ࡢ今回࡚࡭比࡟ࢀࡑࠊࡃ࡞ࡃ多࡝࡯ࢀࡑࡣࡢいう࡜地Ⅼࡿい࡚いࡘࡀ丸ࠊࡣ

追加実施ࡿࡍ地Ⅼࡾ࡞࠿ࡀ多い状況࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

㸳ࠊ㸴ࠊࡀࢪ࣮࣌準備書ࡢ中࡛ࡶ示࡚ࢀࡉいࡓ計⏬路線ࡢࡑ࡜予測検討範ᅖ࡜いうࡇ

ࡋ示ࢆ調査地Ⅼ࡞ල体的࡜範ᅖࡿあࡀ能性ྍࡿࡅཷࢆ影響ࡿい࡚ࡋ設定ࡀ஦業者ࠊ࡛࡜

࡚いࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ丸࡛グ載࡚ࢀࡉいࠊࡣࡢࡿ非常ཱྀࡸ変電施設࡛ࠊ非常ཱྀࡽ࠿伸び࡚い

今回ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟境ࡢ豊丘村࡜大鹿村ࡣࢪ࣮࣌㸴ࠋࡍ斜坑࡛ࡿࡀ࡞ࡘ࡟ᮏ坑ࡀⅬ線ࡿ

 ࠋࡍいう状況࡛࡜ࡿࡃ今ᚋ出࡚ࡣい࡚ࡘ࡟部ศࡢ豊丘村ࠊ࡛ࡳࡢ大鹿村ࡣ

㸵ࠊࡀࡍ࡛ࢪ࣮࣌ᕤ஦着手前ࡢ詳細࡞஦ᚋ調査計⏬࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ調査㡯目あࡿいࡣ

調査頻度ࡘ࡟い࡚ࠊ地ୗ水ࠊ湧水࡜地表水࡟ศࢀࡒࢀࡑ࡚ࡅグ載ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ㸶ࢪ࣮࣌

࡟ᕤ஦着手前ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉグ載ࢀࡒࢀࡑい࡚ࡘ࡟ᕤ஦完了ᚋࡀࢪ࣮࣌㸷ࠊᕤ஦中ࡀ

࡟᭶ࡶい࡚ࡘ࡟ᕤ஦中ࠊࡋ実施ࢆ調査ࡢ᭶㸯回࡚ࡋ࡜原則࡟㸯ᖺ間ࡢᕤ஦前ࠊࡣい࡚ࡘ

㸯回ࡢ調査ࢆ考え࡚いࠊࡀࡿᕤ஦ࡢ進捗状況等踏ࡲえ必要࡟応࡚ࡌ調査頻度ࡣ変更ࡿࡍ

観測ࡢ㸲季ࡣ㸱ᖺ間ࡢᕤ஦完了ᚋࣝࢿンࢺࠊࡣᕤ஦完了ᚋࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇいう࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いうグ載࡜ࡿࡍ途検討ู࡚ࡌ応࡟状況ࠊࡀࡿ考え࡚い࡚ࡋ࡜ᇶᮏࢆ

参考࡜いうࠊࡀࡍ࡛ࢪ࣮࣌ＪＲ東ᾏ࡛ࠊࡣ評価書ࡢ中࡛法ᚊࡢ規定࡟ᇶ࡙い࡚行う஦

ᚋ調査࡜஦業者ࡀ自主的࡟行うࣔࣜࢱࢽンࢆࢢ明確࡟ศ࡚ࡅ఩置࡙࡚ࡅいࡢࡇࠋࡍࡲ஦

ᚋ調査計⏬ࡢ中࡛ࡶ஦ᚋ調査࡚ࡋ࡜行うࠊ࡟ูࡣ࡜ࡢࡶ参考ࡢ方ࣜࢱࢽࣔ࡟ン࡚ࡋ࡜ࢢ

実施ࢆࡢࡶࡿࡍグ載࡜ࡿࡍいう఩置࡙࡚ࡗ࡞࡜ࡅいࠋࣔࡍࡲ ࡿࡍ実施࡚ࡋ࡜ࢢンࣜࢱࢽ

ࡏ併࡜調査ࡢ土壌汚染等ࠊ酸性໬ྍ能性調査࡛ࡣいࡿ㔜金属あࡢ自然⏤来ࡣࡘ一ࠊࡀࡢ

࡚実施ࡿࡍ内容ࡀ表参1-1ࡢ地Ⅼࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

表参1-「ࡢ湧水ࡢ関係࡛ࡘ࡟ࢀࡇࠊࡀࡍい࡚ࡣ評価書ࡢ段㝵࡛ࣔࣜࢱࢽン࡚ࡋ࡜ࢢ実

施࡜ࡿࡍいう఩置࡙ࡣࡅ特ࠊࡃ࡞࡚ࢀࡉ࡞࡟飯⏣ᕷࡢ࡝࡞地ୖ区間ࡘ࡟い࡚ࣜࢱࢽࣔࡣ

ンࡼࡢࡇ࡚ࡋ࡜ࢢう࡞調査ࢆ実施࡜ࡿࡍいう形࡛ࠊࡀࡓࡋ大鹿村等࡜話ࡿࡍࢆ中࡛ࠊ大

鹿村ࡢ区間࠾࡟い࡚ࡶ஦ᚋ調査地Ⅼࢆ補足ࡿࡍ఩置௜ࠊ࡛ࡅ新ࣜࢱࢽࣔ࡟ࡓンࢢ地Ⅼࢆ

設定࡜ࡓࡋいうࣜࢱࢽࣔࠋࡍ࡛࡜ࡇンࢢ地Ⅼࡢ఩置ᅗࡣ参考㸰～㸲࡟ࢪ࣮࣌あࡍࡲࡾ
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ࢪ࣮࣌参㸳ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ設定࠿ࡘࡃいࡶ࡟予測検討範ᅖ外࡛࡜ࡇいう࡜補足地Ⅼࠊࡀ

ࡢ஦ᚋ調査ࠊࡾ࠾࡚ࡋ࡜ᇶᮏࢆ観測ࡢ㸰回࡟ᖺࡣい࡚ࡘ࡟調査頻度ࡢࢢンࣜࢱࢽࣔࠊ࡛

場ྜࡣ᭶㸯回࡛࡛ࡢࡓࡋ調査頻度ࢆ変え࡚いࠊࡀࡍࡲ状況࡟応ู࡚ࡌ途検討࡜ࡿࡍいう

఩置࡙࡚ࡗ࡞࡟ࡅいࡍࡲ 

ᮏ᪥ࡢࡇࠊࡣᢏ術委員会࡟出席࡚ࡋㄝ明い࡜ࡃࡔࡓいうࡀࡢ㸯番ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ࠿ࡼ

ＪＲ東ᾏࡢ᪥程ࡢ都ྜ࡞࠿ࡘࡀい࡜いうࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛࡜ࡇ先࡝࡯申ࡼࡓࡆୖࡋう࡟午前

中࡟梅崎委員ࠊ鈴木委員ࠊ富樫委員࡟直接ㄝ明ࢆ聞い࡚いࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ場࡛ࡢ御

意見ࠊ࡜昨᪥࡟࡛ࡲ何࠿あ࡜ࡤࢀいう࠾࡛࡜ࡇ願い࡚ࡋいࠊࢁࡇ࡜ࡓᑠ澤委員ࡽ࠿一ࡘ

御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࡀࡢࡓࡵ࡜ࡲࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࠾資料番号ࡘࡢい࡚い࡞い資料

࡯ᚋࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ方࡛補足ࡢ委員ࠊࡀࡍࡲࡋࡓㄝ明いࡽ࠿方ࡢ⚾࡟簡༢ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡽࡓࡅࡔࡓい࡚࡭述࡝

３ぞ.㸯調査地Ⅼࡢ関係࡛ࠊࡀࡍ஦業者࡛ࡣᇶᮏ的࡟現地ࢆ確認࡚ࡋ設定࡜ࡓࡋいうࡇ

雪等࡛ࠋࢇࡏࡲࡾあࡀ意味ࡿࡍ測定࡜い࡞場所࡛ࡿࡁ測定࡛࡟ṇ確ࡀࢱ࣮ࢹࠊࡀࡍ࡛࡜

ࡵ含ࡶ地Ⅼࡓࡋうࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲいࡊࡈࡶいう話࡜ࡓࡗあࡶい地Ⅼ࡞ࡁ確認࡛࠿࡞࠿࡞

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡀいう御意見࡜ࠊ࡜ࡇࡿࡍ選定ࢆ場所࡚ࡋ確認࡜ࢇࡕࡁ࡚

３ぞ.㸰࡛鈴木委員ࡢ方ࡽ࠿調査地Ⅼࡢ番号ࠊࡀ஦ᚋ調査ࣜࢱࢽࣔ࡜ンୖ࡛ࢢ手ࡃศࡅ

ࡔࡁ࡭ࡍ示࡚ࡋ整理ࡣ中࡛ࡢᅗ書ࡢࡇࠊ࡛࡜ࡇいう࡜いࡽ࡙ࡾ࠿ศ࡟非常ࡎࡽ࠾࡚ࢀࡽ

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡀいう話࡜

３ぞ.㸱࡛梅崎委員ࡢ方ࠊࡽ࠿評価書ࡿࡅ࠾࡟予測結果ࠊ࡜஦ᚋ調査結果ࢆ比較࡚ࡋ確

認ࡀ࡜ࡇࡿࡍ大஦ࡢࡇࠊࡀࡔ஦ᚋ調査計⏬ࡢ中࡛ࠊࡣ評価書࠾࡟い࡚予測࡚ࡋいࡿ大鹿

村ࡢ㸱地Ⅼࡀ含࡚ࢀࡲいࡃࡼࡀ࠿ࡢࡿศ࡞ࡽ࠿い作࡚ࡗ࡞࡟ࡾいࠋࡍࡲ資料㸲ࡢ㸲࣮࣌

御ࢇࡉࡃࡓࡣい࡚ࡘ࡟予測結果࡟際ࡢ審査ࡢ準備書ࠊࡀࡍ࡛ࡢいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ戻࡟ࢪ

意見ࢆいࡢࡑࠊࡁࡔࡓうࡕ㸰地Ⅼࡣ大鹿村ࡢ発電所ྲྀࡢ水㔞࡛懸念࡚ࢀࡉいࡿ地Ⅼ࡛ࡋ

࡚ࡋ࡜い࡚予測地Ⅼࡘ࡟地Ⅼࡢ15ࠊ14ࠊ「1ࠊ࡜地Ⅼࡢ07ࠊ地Ⅼ番号06ࡢ「-表1-1ࠊࡀࡓ

評価ࢆ行࡚ࡗい0ࠊࡓࡲࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ里ࡢ地Ⅼࡀ㔩沢水源ࡢ࡬影響࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ評価

書࠾࡟い࡚予測ࢆ行࡚ࡗいࡢࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ対応ࡀศࡼࡿ࠿う࡞グ載࡞࡛ࡁ࡭ࡿࡍ࡟い

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜ࠊ࠿

３ぞ.㸲࡛富樫委員ࡽ࠿水利用࡜いう観Ⅼ࡛ୖࡣ流部ࡢ調査ࡼࡿࡍࢆう࡚ࡗ࡞࡟い࡞い

ࡿい࡚ࡆୖࡋ申ࢆ意見ࡓࡋ考慮ࢆ影響ࡢ࡬動植物࣭生態系ࡶ中࡛ࡢ知஦意見ࠊࡀࡍ࡛ࡢ

いう御意見࡜いࡋ࡯࡚ࡋ検討ࢆ観Ⅼ࡛調査ࡓࡋうࡑࠊࡶい࡚࠾࡟流部ୖࠊ࡛ࡢ࡞ࢁࡇ࡜

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ

３ぞ.㸳࡛ᑠ澤委員ࡽ࠿஦前࡟いࡔࡓいࡓ御意見࡛ࠊ地ୗ水࡜湧水ࡢ調査㡯目ࡘ࡟い࡚

ࡢࡿ書い࡚あࡀ結果ࡢ現地調査ࡶ࡟評価書ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜࡜ࡇいう࡜行うࢆ透視度ࠊࡣ

50࡚࡭ࡍࡀ水࡛調査結果࡞綺麗࡜ࡶ࡜ࡶࠋࡍࡲい࡚ࡋ使用ࢆ最大50度࡛50㎝計ࠊࡀࡍ࡛

以ୖ࡜いうグ載ࡀ並࡛ࢇいࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿうࡀࡾ⃮࡞少࡞い水ࡢ透視度ࡢ変໬ࢆ的確࡟

把握ࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿࡍ最大100度࡛ࡲ計ࡿࢀ㸯ｍ計ࢆ使用࡝ࡣ࡚ࡋう࡜࠿いう御意見ࢆい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓ

３ぞ.㸴࡛ࠊࡀࡍᮏ᪥ࡢ意見ࡤࢀࡍ࡜㸯番多ࡓࡗ࠿Ⅼ࡛ࠊࡀࡍ調査頻度ࡢ関係࡛ࠋࡍᕤ

஦中ࡢ調査頻度ࡘ࡟い࡚ࠕᕤ஦ࡢ進捗状況等ࢆ踏ࡲえࠊ必要࡟応࡚ࡌ調査頻度ࡣ検討ࡍ

ᕤ஦ࠊ࡜ࡍࡲ考えࢆ࡜ࡇいう࡜遅いࡣ࡛ࡽ࠿出࡚ࡀ影響ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣいうグ載࡜ࠖࡿ

着手前ࡽ࠿頻度࡚ࡆୖࢆ調査ࡀ࡜ࡇࡿࡍ必要࡛あࠊࡾ全部ࡢ地Ⅼ࡜いう࡚ࡃ࡞࡛࡜ࡇ

い࡜ࡁ࡭ࡍ検討ࢆ࡜ࡇ行うࢆ連続測定ࡿࡼ࡟自グ水఩計ࡣい࡚ࡘ࡟調査地Ⅼ࡞㔜要ࠊࡶ

う御意見ࡀ強ࡊࡈࡃいࡢࡇࠋࡓࡋࡲ部ศࡘ࡟い࡚ࠊࡣ知஦意見ࡢ中࡛ࡶ自グ水఩計ࡼ࡟

観ࡢ水఩ࠕࠊ࡚ࡋ࡜見解ࡢ஦業者ࡿࡍ対࡟部ศࡢࡑࠊࡾ࠾࡚ࢀ触ࡣࡢいう࡜連続測定ࡿ

測ࡣ᭶㸯回ࢆᇶᮏ࡜考え࡚いࢺࠊࡀࡍࡲンࣝࢿ湧水ࡸษ羽ࡢ進捗࡝࡞ᕤ஦ࡢ施ᕤ状況等

ࠋࠖࡍࡲࡋ検討ࢆ࡜ࡇࡿࡍࡃ高ࢆ頻度ࡢ観測ࡌ応࡟必要ࠊえࡲ踏ࢆ ࠋࡓࡋ࡛࡜ࡇいう࡜

ࡲࡾあࡀいう御意見࡜いࡋ࡯࡚ࡋ是非検討ࠊえ࡚ࡲ踏ࡶ見解ࡿࡍ対࡟知஦意見ࡓࡋうࡑ

 ࠋࡓࡋ

３ぞ.㸵࡟ࢀࡑࠊࡣ関連ࣜࢱࢽࣔࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿࡍン࡚ࡋ࡜ࢢ行う地Ⅼࡢ調査頻度ࠊࡣ先

ୖࢆ஦ᚋ調査地Ⅼ࡛頻度ࡢ周辺ࡢࡑࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜㸰回࡟ᖺ࡟うࡼࡓࡆୖࡋ申࡝࡯
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஦務局 

ࠊࣔࡣ࡟場ྜࡿࡍ調査࡚ࡆ いࡊࡈࡀ御意見ࡢ࡜ࡁ࡭ࡍࡸ増ࡶ調査頻度ࡢ地Ⅼࢢンࣜࢱࢽ

 ࠋࡓࡋࡲ

３ぞ.㸶ࡢࡑࡢ௚࡛富樫委員ࠊࡽ࠿ᕤ஦ࡿࡼ࡟排水㔞ࡢබ表ࡘ࡟い࡚࡜いうࢺࠊ࡛࡜ࡇ

ンࡢࣝࢿ掘削ᕤ஦࡟伴࡚ࡗ発生ࡿࡍ排水ࡢ㔞ࠊࡣ地ୗ水࣭水資源ࡢ࡬影響ࢆ考え࡛ୖࡿ

㔜要ࠊ࡛ࡢ࡞ࢱ࣮ࢹ࡞併࡚ࡏබ表ࡼࡿࡍう検討࡜࡜ࡇࡿࡍいう御意見ࡊࡈࡀいࠋࡓࡋࡲ 

３ぞ.㸷࡛調査結果ࡢබ表方法ࡘ࡟い࡚ࠊ評価書ࡢ中ࡣ࡟少ࡋグ載ࡀあࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ

調査計⏬ࡢ中࡛ࡣ調査結果ࡢබ表方法ࡀ書い࡚い࡞いࡢࡑࠊ࡛ࡢ調査結果ࡢබ表方法࡟

ࡋ࡜ࢢンࣜࢱࢽࣔࡸ஦ᚋ調査ࠊい࡚ࡘ࡟ࢱ࣮ࢹ調査ࠊࡓࡲࠋࡿあ࡛ࡁ࡭ࡍグ載ࡶい࡚ࡘ

࡚行う地Ⅼ以外ࡶ࡟ＪＲ࡚ࡋ࡜調査ࡿࡍ地Ⅼࡀい࠿ࡘࡃあࡘ࡟ࢀࡑࠊࡾい࡚ࡣබ表࡞ࡋ

い࡜いうࡑࠊࡀࡓࡋ࡛࡜ࡇういࡘ࡟ࢱ࣮ࢹࡓࡗい࡚ࡶᗈࡃබ表ࡢ࡜ࡁ࡭ࡿࡍ御意見ࢆい

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ᮏ᪥ࡢ午前中ࡢ意見ࡶ含ࠊ࡚ࡵ஦務局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

今᪥ࠊ午前中࠾ࡽ࠿㞟ࡾࡲいࡔࡓい࡚御指摘いࡔࡓいࡓ委員ࡢ皆様及び஦前࡟御意見

ࡉ皆様࡛補足ࡢ委員ࡓࢀࡉ御出席࠿何ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾᑠ澤委員あࡓいࡔࡓいࢆ

鈴木ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࡣ梅崎委員ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀⅬࡿࢀ

委員いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿富樫委員ࡣいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 ࠋࡒう࡝亀山委員ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࡽ࠿皆様方ࡢ委員ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 

今回ࡘ࡟ࡾ࡜ࡾࡸࡢい࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡞対応ࠋ࠿ࡍࡲࢀࡉ࡞ࡀᮏ᪥ࠊ対話形式࡛協議ࡋ

࡜ࢇࡷࡕࠊ࠿࡜ࡿࡍࡋ出࠾࡟ＪＲ東ᾏࢆ意見ࡢ࡚ࡋ࡜県ࠊ࡚ࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ文書໬ࢆ内容ࡓ

回答ࡼࡿࡍう࡟述ࠊ࠿࡜ࡿ࡭会話࡛ࡅࡔ終わࡲࡋ࡚ࡗわ࡞いࡼうࠊ࡟何࠿証拠࡚ࡋ࡜書

類࡜ࢇࡕࡁࢆṧ࡜ࡁ࡭ࡍ思いࠋࡍࡲ 

 

ㄝ明ࡀ୙足࡚ࡋい࡚申ࡋ訳ࡊࡈいࠋࢇࡏࡲ県ࡢຓ言ࢆ踏ࡲえ࡚実施ࢆ࡜ࡇࡿࡍ準備書

ຓ言ࡢ県ࠊ࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆ御意見等ࡓいࡔࡓ今᪥いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ知஦意見࡛求ࡢ

࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ県ࠊࡣ意見ࡓࡋᥦ出ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜いࡓࡋᥦ出࡟஦業者࡚ࡋ࡜文書ࢆ

思࡜いࡓࡋ࡟࠿ࡽ明ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡓࡋࡲࡋ出࡚ࡋ࡜ຓ言ࢆういう意見ࡇࠊ࡚ࡋ掲載࡟ࢪ

いࠊࡋࡍࡲ委員ࡢ皆ࡸࢇࡉ大鹿村ࡶ࡬㏦௜いࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡅࡔ意思ࡢＪＲ東ᾏࠊࡾあ࡟調査地Ⅼࡶ個人஭戸等ࠊࡣ中࡛ࡢࡾ࡜ࡾࡸࡢ今᪥ࠊࡓࡲ

࡚ࡋ対࡟意見ࡢ࡚࡭ࡍࡶࡋࡎ必ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ場ྜ࡞必要ࡀ了解ࡢ所᭷者࡚ࡃ࡞ࡣ࡛

ＪＲ東ᾏࡽ࠿回答ࡓࡗࡽࡶࢆ訳࡛ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾᇶᮏ的ࡣ࡟検討ࡓࡋい࡜いう࡛࡜ࡇ

回答ࡀあࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡗ 

 

アࢫࢭ法ࡢ条文࡟定ࡓࢀࡽࡵ手続ࡣ࡛ࡁあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ根拠ࡣ࡚ࡋ࡜知஦意見࡞࡟

ᥦ出ࡁᇶ࡙࡟知஦意見ࡀ஦業者ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ作業࡛ࡓࢀࡽࡅ法ᚊୖ義務௜ࠋࡍࡲࡾ

いう࡜ࡿࡍࡶබ表ࠊࡍṧ࡜ࢇࡕࡁࡣ形࡛書類ࡿࡌ準࡟法ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡅいう఩置௜࡜ࡓࡋ

手続ࢆࡁ踏࡛ࢇいࡃ必要ࡀあ࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ今ࠊ஦務局ࡾࡸࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ方࡛ࡎࡲࠊ

意見ࢆ஦業者࡟㏦ࠊ࡚ࡗ今᪥一部ཱྀ頭࡛回答済ࡢ㡯目ࡶあࡻࡋ࡛ࡿうࠊࡀ஦業者見解ࢆ

返ࡽࡶ࡚ࡋうࡼう࡞形࡛ࠊ書面࡛ṧ࠾࡚ࡋいࡓ方ࡼࡀい࡜思いࠋࡍࡲ亀山委員ࡸࡢࡇࠊ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿方࡛いࡾ

 

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡋࢁࡼ

 

今ࡢ࡛ࡲＪＲ東ᾏࡢ対応ࢆ振ࡾ返ࠊ࡜ࡍࡲࡾ色々࡛ࢁࡇ࡜࡞文章ࢆ出ࡋ渋ྍࡿ能性ࡶ

あࡃ࠿࡟࡜ࠊࡀࡍࡲࡾ見解ࢆ出࡜ࢀࡃ࡚ࡋいうࢇ࡝ࢇ࡝ࠊࡣ࡜ࡇ言࡚ࡗいࡤࡅいい࡜࠿

思いࡢࢱ࣮ࢹࠋࡍࡲබ表࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ追加࡛行う地Ⅼࡘ࡟い࡚ࠊ今ࢁࡇ࡜ࡢබ表ࡿࡍ予

定࡞ࡀい᪨ࡢ発言ࡀあࡓࡗ訳࡛ࠋࡡࡍ 

 

地ࡿࡍ調査ࡶ࡟以外ࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡋබ表ࡣい࡚ࡘ࡟地Ⅼࡿࡍ実施࡚ࡋ࡜ࢢンࣜࢱࢽࣔ
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大窪委員 

 

Ⅼࡀあࡼࡿう࡛ࡑࠊ࡚ࡋういࣜࢱࢽࣔࡣࡢࡶࡓࡗン࡟ࡽࡉࡾࡼࢢ幅ᗈい範ᅖ࡛実施ࡿࡍ

 ࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ話ࡢ࡜い予定࡞ࡋ考え࡚බ表࡛ࡾ௙ษࡢูࠊࡵࡓ

 

බ表࡟勝手ࡤࢀあ࡛࡝࡞個人஭戸ࠊいう扱い࡛࡜ࡢࡶࡿあ࡟延長線ୖࡢࢢンࣜࢱࢽࣔ

࡟う஦業者ࡼࡿࡍබ表ࢇ࡝ࢇ࡝ࡣ場ྜࡿࢀࡽ得ࡀ了解ࡢ所᭷者ࠊࡀࡍࡲ思い࡜い࡞ࡁ࡛

働࡚ࡅ࠿ࡁいࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓ必要࡜思いࠋࡍࡲ௚ࡢ御意見ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ富樫委員࡝うࠋࡒ 

 

今回ࡣ最初ࡿ࡞࡟ࢫ࣮ࢣࡢわࠊࡀࡍ࡛ࡅ調査結果ࡢ報告࡛ࠊࡃ࡞ࡣ調査計⏬㸦案㸧࡜

言ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿ศ࠿ࡿ࡞࡟うࡼࡢ࡝ࡀ対応ࡢ今ᚋࠋࡍࡲ思い࡜いࡓいࡽࡶ࡚ࡋ出࡚ࡋ

い࡛ࡋ࡞ࡥࡗあࡣ࡚ࡗいࡋࡶࠋࢇࡏࡲࡅ最初ࡽ࠿計⏬ࢆ改善ࡿࡍ気持࡞ࡀࡕい࡛ࡢあࢀ

いう前࡜ࡿࡍ考慮ࢆ意見㸦ຓ言㸧ࡢ県ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟無駄ࡶ࡚ࡋう対応࡝ࡀᢏ術委員ࠊࡤ

ᥦ࡛あࡎࡲࠊࡤࢀ調査計⏬㸦案㸧࡚ࡋ࡜出ࡼࡍうࠊ஦業者࠾࡟願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

今回ࡾ࡞࠿ࠊࡣ唐突࡞話࡛ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲᮏ来࡛あࡤࢀ富樫委員ࠊࡾ࠾࡜ࡿࡷࡋࡗ࠾ࡀ

案ࡢ段㝵࡛協議࡚ࡋいࠊࡁࡔࡓ県ࡢ意見ࢆ聴い࡚ࠊ計⏬ࢆ確定ࡿࡍ形ࡀ必要࡜ࡔ思いࡲ

ࠊࡀࡍ予定࡛ࡿࡃ出࡚ࡀ⏬計ࡢ⏫༡木曽ࠊ阿智村ࠊ飯⏣ᕷࠊ喬木村ࠊ豊丘村ࠊ今ᚋࠋࡍ

ࡋࢆ話࡟஦業者ࠊ࡟うࡼࡿࡍᥦ出࡚ࡗࡶࢆ余裕࡞段㝵࡛᫬間的ࡢ案ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡽࢀࡑ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ

஦業者ࡣຓ言ࢆ踏ࡲえ࡚実施࡜ࡿࡍ言࡚ࡗいࡿわࠊࡽ࠿ࡍ࡛ࡅ計⏬ࡢ修ṇ࡜いう形࡛

対応࡝࠿ࡿࡍうࠊ࡚ࡋ࡜ูࡣ࠿今回ࡢຓ言ࢆ考慮࡚ࡋ実施࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡃࡔࡓ当然ࡇࡢ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜ࡔ࡜

 

あࡶ࡜う一ࠊࡀࡍ࡛ࡘ今回ࡲࡓࡲࡓࡣ審議案件ࡀあࠊࡾᢏ術委員会ࡀ開࡚ࢀ࠿いࡋࡲ

ࡓࢀࡉᥦ出࡟ࡓ新ࠊ࡛ࢢン࣑イࢱい࡞ࡀ審議案件ࠊ今ᚋࠊࡀࡍࡲࡁ審議࡛࡛ࡇࡇ࡛ࡢࡓ

場ྜࡣ஦務局ࡼࡢ࡝࡚ࡋ࡜う࡞対応ࢆ想定࡚ࢀࡉいࠋ࠿ࡍࡲ 

 

第㸱回ᢏ術委員会ࡢ資料㸲࡛࠾示ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋ一ࡣࡘ今申ࡓࡆୖࡋ᫬間的࡞余裕ࢆ

場ࡿࢀࡉ開催ࡀ審議案件࡛ᢏ術委員会ࡢ௚ࠊ࡛࡜ࡇうࡽࡶ࡚ࡋ出ࢆ案࡟ＪＲ東ᾏ࡚ࡗࡶ

協議ࡢࡑࠊ࡚ࡋ協議࡟個ู࡜関係委員࡟うࡼࡢ今回ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ審議࡛ࡇࡑࠊࡣྜ

内容ࢆᢏ術委員会࡟御報告࡚ࡏࡉいࡾࡸࡃࡔࡓ方ࡶ考えࠊࡋࡍࡲࢀࡽ今᪥ࠊࡣ関係委員

いࡤࢀࡅ࡞ࡋ当然検討ࡶ形ࡿࡍ伺い࠾࡟個ูࠊࡀࡓࡋࡲ行いࢆ協議ࡁࡔࡓいࡾࡲ㞟࠾࡟

࡟ࢀࡎいࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿあࡶࡾ࡜ࡾࡸࡢ࡛࣮࣓ࣝࡸ文書ࡣいࡿあࠋࡍࡲ思い࡜い࡞ࡅ

効率࡟ࡎࡅ࠿ࢆ᫬間ࡾࡲあࡶ࡚ࡗ言ࡣうࡑࠊࡁࡔࡓいࢆ案࡚ࡗࡶࢆ余裕࡞᫬間的ࡶ࡚ࡋ

的࡚ࡗࡸ࡟いࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

ࡢ࡞ࢺッ࣓ࣜ࡟逆ࡀ࡜ࡇいう࡜い࡞ࡣ࡛ࡁ手続ࡿい࡚ࢀࡉ明グ࡟条例ࡸ法ᚊࠊࡣࡇࡑ

࡟直近࡚ࢀ途ษࡀ審議ࡢ案件ࡲࡓࡲࡓࠋࡍࡲࢀࡉ許容ࡶ方࡛ࡾࡸ࡞審議的ࡾ回ࡕ持ࠊ࡛

ᢏ術委員会ࡢ開催予定࡞ࡀい場ྜࠊࡣ࡟持ࡕ回ࡾ的࡞方法࡛ࠊあࡿいࡣ専門ศ㔝ࡀ近い

委員࡟ࡅࡔ意見聴ྲྀ࡚ࡋ意見書ࢆ作成࡜ࡿࡍいうࡾࡸ方ྍࡶ能࡛ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ辺ࣞࣇࡣ

ࠊࡶ࡚ࡗ言࡜ࢀࡃ࡚ࡋ出ࡃ᪩ࡃ࡭ࡿ࡞ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡼい࡚ࡔࡓい࡚ࡵ進࡟ࣝࣈࢩ࢟

方法࡛補࡞ࢁいࢁいࡣ᫬ࡢࡑࠊ࡛ࡢい࡞言えࡣ࡜待࡚࡛ࡲᢏ術委員会ࡢ㸱ヶ᭶先࠿ࡉࡲ

う࡜いう方㔪࡛ࡋࢁࡼい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

ṇ式࡞法ᚊୖࡢ手続ࡣ࡛ࡁあࡾࡸ࡞ࢇࡑࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ方࡛進࡚ࡵい࡜ࡃいう࡜ࡇ

今回御尽ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ続い࡚出࡚ࡀ水資源関係ࠊ当面ࠊ࡟特ࠋࡡࡍい࡛ࡋࢁࡼ皆様ࠊ࡛

力いࡔࡓいࡓ委員ࡢ皆様ࠊࡣ࡟今ᚋࡃࡽࡤࡋ御㈇担࡜ࡿ࠿࠿ࡀ思い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲ

願いいࡢࡇࠋࡍࡲࡋࡓ件࡟限ࠊࡎࡽ今᪥ࡢ審議全体通ࡶ࡛࡜ࡇࡓࡌ結構࡛࡛ࡢࡍ何࠿御

意見ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ大窪委員࡝うࠋࡒ 

 

調査ࡢ内容ࡘ࡟い࡚࡛ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾＪＲ東ᾏࡢࡽ࠿資料ࡢ㸵ࡽ࠿㸷࠾࡟ࢪ࣮࣌い

࡚用い࡚ࢀࡽいࡿ文言ࡘ࡟い࡚㐪和感ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲ計⏬ࡢ㡯目ࠕࡀ詳細࡞஦ᚋ調査計
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

஦務局 

ྜྷ 澤 

 

 

い࡚ࡘࡀいう言葉࡜ࠖ࡞詳細ࠕ࡟全部ࡢ着手前࣭ᕤ஦中࣭ᕤ஦完了ᚋࡢᕤ஦ࠊ࠿࡜ࠖ⏬

いࠊࡀࡍࡲ詳細࡝࠿う࡜࠿いうࡣࡢＪＲ東ᾏࡀ評価࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡍい࡜思うࠊ࡛ࡢ少ࡋ

言い訳ࡋࡲࡀい࡜ࠊ࡞࠿いうࡼう࡞㐪和感ࡀあࡢࡇࠋࡍࡲࡾ計⏬書ࡢ表題ࠕࠊࡣ࡟ල体

的࡞調査ࡢ計⏬ࠖ࡜いうࡀ࡜ࡇ書࡚ࢀ࠿いࠊ࡛ࡢࡿ表現ࡘ࡟い࡚感想ࢆ述࡚ࡏࡉ࡭いࡓ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

 

相ࠊࡤࢀ࡭比࡜⏬஦ᚋ調査計ࡓい࡚ࢀ࠿段㝵࡛書ࡢ評価書ࠊ準備書࡟ࡿࡍ想像ࡣࢀࡇ

対的ࡣ࡟詳細໬࡚ࡋい࡜ࡿいう趣᪨࡛あࢁう࡜思いࡑࠋࡍࡲういう意味࡛ࡣṇࡋいࡣ࡜

思いࠊࡀࡍࡲグ載࡚ࢀࡉいࡿ内容ࡣ詳細࡛ࠊࡃ࡞ࡣ大窪委員ࡀ言わࡼࡿࢀうࠊ࡟詳細࡜

いうࡣࡢ場所࠿࡜᫬期࠿࡜明確࡟規定ࡓࡋ場ྜࡢ表現ࠊ࡛ࡢ࡞意見書࡟グ載࡛࡝࡯ࡿࡍ

ࡲ思い࡜࠿いいࡤࢀࡅࡔࡓ伝えい࠾࡟஦業者࡚ࡋ࡜注意ࡢࡽ࠿஦務局ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ

 ࠋࡍ

௚࡟何࠿あࡤࢀᢎࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ特࡟御意見ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾᮏ᪥㸰番目ࡢ審

議ࡢࡑࠕ௚ ࠋ࡛ࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ終わࠖࢆ  ࠋࡍࡲࡋࡓいࡋ返࠾࡟஦務局ࠊࡣ

 

ᮏ᪥ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


